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ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Відповідно до п. 2.1 Положення про порядок проведення конкурсів 

з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом 
Фонду державного майна України від 31.08.2004 № 1800, розпоряджен-
ням Антимонопольного комітету України від 31.08.2004 № 330-р, рішенням 
Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 17.11.2004 
№ 489 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за 
№ 1634/10233, для забезпечення відкритості проведення конкурсів та з ме-
тою більшої інформованості потенційних покупців Фонд державного майна 
України інформує про те, що розпочато підготовку до проведення конкурсу 
з продажу пакета акцій з використанням відкритості пропонування ціни за 
принципом аукціону такого акціонерного товариства:

Регіональне відділення Фонду державного майна України 
по Львівській області

Код за ЄДРПОУ Назва ВАТ Розмір пакета акцій, %

5808758 Львівський завод «Автонавантажувач» 57,389

Фонд державного майна України пропонує потенційним покупцям взя-
ти участь у розробленні умов продажу пакета акцій зазначеного підприєм-
ства за конкурсом.

Свої пропозиції надсилайте за адресою: 
79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3.
Телефон для довідок (032) 272-20-34, факс 272-88-95.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Фонду державного майна України про проведення конкурсу 
з повторного продажу пакета акцій ПАТ «Ніжинський завод 

сільськогосподарського машинобудування» з використанням 
відкритості пропонування ціни за принципом аукціону

1. Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ 14311643.
Повна назва публічного акціонерного товариства (далі – ПАТ): Публічне 

акціонерне товариство «Ніжинський завод сільськогосподарського маши-
нобудування».

Місцезнаходження ПАТ: 16610, Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. 
Шевченка, 109/1.

Тел. (04631) 5-19-43; факс (04631) 5-12-48.
2. Фонд державного майна України пропонує до продажу пакет ак-

цій розміром 99,996 % статутного капіталу товариства та кількістю акцій 
45 085 226 шт.

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Початкова вартість пакета акцій – 7 900 тис. грн.
Крок збільшення ціни при проведенні торгів «з голосу» ліцитатором – 

80,0 тис. грн.
3. Форма випуску акцій – бездокументарна.
4. Характеристика ПАТ.
Статутний капітал – 11 271 813 грн.
Вид діяльності за КВЕД: виробництво інших машин та устаткування для 

сільського та лісового господарства.
Основна номенклатура: виробництво обладнання для птахівництва і 

тваринництва.
Обсяг продукції (робіт, послуг) за 2011 рік – 25 386,7 тис. грн.
Кількість робочих місць станом на 20.03.2012 – 507.
Кількість працюючих за станом на 20.03.2012 – 502 чол.
Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться ПАТ, умо-

ви їх використання:
кількість споруд – 12 будівель, 23 споруди; площа земельної ділянки – 

9,6576 га (виробнича площа), 2,5 га (база відпочинку).
Земельна ділянка використовується на підставі державних актів на 

право постійного землекористування від 22.03.2001 ІІ-ЧН № 001769 та від 
25.06.1999 ІІ-ЧН № 002019 та договору оренди землі з Куликівською район-
ною державною адміністрацією Чернігівської області від 06.06.2006 б/н.

Основні показники господарської діяльності ПАТ 
за останні три роки та останній звітний період

Показники діяльності  2009 рік  2010 рік 2011 рік

Обсяг реалізації продукції, без ПДВ, тис. грн. 34 764 45 309 23 536

Балансовий прибуток, тис. грн. +115 +88 -7 085

Дебіторська заборгованість, тис. грн. 4 396 2 965 3 125

Кредиторська заборгованість, тис. грн. 11 838 9 685 17 975

Рентабельність, % +0,3 +0,2 -30,1

Вартість активів, тис. грн. 40 178 19 546 21 226

5. Фіксовані умови конкурсу.
Покупець зобов’язаний забезпечити:
В економічній діяльності ПАТ:
дотримання тих видів економічної діяльності, які є на дату підписання 

договору купівлі-продажу;
погашення простроченої кредиторської заборгованості ПАТ, у тому числі: 

перед бюджетом у розмірі 377 тис. грн., із страхування у розмірі 874 тис. грн. 
протягом 6 місяців з дати переходу права власності на пакет акцій;

нарахування та сплату податків і зборів (обов’язкових платежів) у повно-
му обсязі, порядку та розмірах, встановленних законодавством;

прибуткову економічну діяльність товариства;
виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції».
В інноваційно-інвестиційній діяльності ПАТ:
освоєння нових видів продукції;
впровадження прогресивних технологій, механізації та автоматизації 

виробництва;
вдосконалення виробництва, організації праці та управління;
економію матеріалів, палива та електроенергії;
внесення інвестицій в розмірі 5 000 000 грн. щорічно протягом 5 років, 

передбачених Концепцією розвитку товариства, для забезпечення приросту 
виробничих потужностей за рахунок заходів щодо технічного переозброєння, 
реконструкції виробництва, розширення діючих і побудови нових об’єктів.

У соціальній діяльності ПАТ:
недопущення появи простроченої заборгованості підприємства перед 

працівниками із заробітної плати;
підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів;
матеріальне стимулювання працівників залежно від результатів госпо-

дарської діяльності підприємства;

недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи покупця 
чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 
6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником 
дій, за які законодавством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 
4, 7, 8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 
6 місяців від дати передачі покупцю пакета акцій;

виконання чинного колективного договору та укладання нового згідно з 
Законом України «Про колективні договори і угоди»;

витрати ПАТ на поліпшення соціально-побутових умов працюючих на рівні 
не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції ПАТ за рік;

здійснення витрат товариством на охорону праці відповідно до Закону 
України «Про охорону праці», розроблення та здійснення комплексу заходів 
з досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого 
середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці та запобігання ви-
падкам виробничого травматизму і професійних захворювань;

виконання нормативу робочих місць для працевлаштування інвалідів від-
повідно до вимог Закону України «Про основи соціальної захищеності інва-
лідів в Україні», створення для них умов праці з урахуванням індивідуальних 
програм реабілітації та надання інших соціально-економічних гарантій, пе-
редбачених законодавством.

У природоохоронній діяльності ПАТ:
дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного зако-

нодавства щодо користування об’єктом у частині охорони повітряного ба-
сейну, охорони і раціонального використання земель, водного фонду, мі-
неральних ресурсів;

виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища.
У сфері корпоративних відносин та розпорядження майном ПАТ:
належне утримання і зберігання державного майна, яке у процесі ство-

рення господарського товариства не увійшло до статутного капіталу, але 
залишилось на його балансі;

сприяння недопущенню безкоштовного використання державного май-
на та його незаконного відчуження;

до повного виконання умов договору купівлі-продажу голосувати на за-
гальних зборах акціонерів ПАТ з питань збільшення (зменшення) розміру 
статутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення на інші господарські 
товариства виключно у разі отримання попередньої згоди Фонду, а також 
забезпечити голосування ПАТ під час вирішення вищезазначених питань у 
господарських товариствах, де ПАТ володіє корпоративними правами, ви-
ключно за умови отримання на це попередньої згоди Фонду. У разі неотри-
мання згоди Фонду на день проведення загальних зборів акціонерів ПАТ з 
зазначених у цьому пункті питань, покупець зобов’язаний голосувати «проти» 
збільшення (зменшення) розміру статутного капіталу, зміни номіналу акції, 
перетворення на інші господарські товариства;

без попередньої згоди Фонду державного майна не допускати вчинення 
правочину з відчуження майна товариства, якщо балансова вартість майна, 
що є предметом такого правочину, перевищує 25 відсотків вартості акти-
вів товариства за даними останньої річної фінансової звітності товариства. 
Відповідні вимоги не застосовуються до правочинів з відчуження майна то-
вариства, яке здійснюється у рамках звичайної господарської діяльності 
товариства. Під відчуженням розуміються такі правочини: купівля-продаж, 
міна, дарування, безоплатна передача та передача до статутних капіталів 
інших господарських товариств.

Вимоги до концепції розвитку підприємства мають містити:
зобов’язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та ре-

алізації плану довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо під-
вищення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних 
показників його діяльності;

бізнес-план або техніко-економічне обгрунтування післяприватизаційно-
го розвитку об’єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, 
пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, 
термінів та порядку їх внесення.

Виконання фіксованих умов конкурсу, які не мають визначеного строку 
їх реалізації, здійснюється протягом 5 років з моменту набуття права влас-
ності на пакет акцій.

6. Інші умови проведення конкурсу.
Конкурс проводиться без залучення радника відповідно до Положення 

про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних то-
вариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.2004 № 1800, розпоря-
дженням АМКУ від 31.08.2004 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 
№ 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за 
№ 1634/10233, зі змінами та доповненнями.

7. Для участі у конкурсі потенційний покупець:
сплачує 790 000 грн. як конкурсну гарантію на розрахунковий рахунок 

№ 37316021000058, одержувач коштів – Фонд державного майна України, 
в Державній казначейській службі України, м. Київ, МФО 820172, код за 
ЄДРПОУ 00032945. Призначення платежу: як конкурсна гарантія для участі 
у конкурсі з продажу пакета акцій ПАТ «Ніжинський завод сільськогосподар-
ського машинобудування»;

сплачує 17 грн. реєстраційного збору на розрахунковий рахунок 
№37183500900028, одержувач коштів – Фонд державного майна України, 
в Державній казначейській службі України, м. Київ, МФО 820172, код за 
ЄДРПОУ 00032945. Призначення платежу: як реєстраційний збір для участі 
у конкурсі з продажу пакета акцій ПАТ «Ніжинський завод сільськогосподар-
ського машинобудування»;

подає 2 примірники підтвердних документів та заяви про участь у кон-
курсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну 
пропозицію ціни; концепцію розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий 
конверт. Усі конверти з підтвердними документами об’єднуються та за-
печатуються в окремий непрозорий конверт з надписом «Підтвердні до-
кументи» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та 
назви конкурсу. На пакетах «Підтвердні документи» не повинно міститись 
ніякої інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потен-
ційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується в окремий 
непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції ціни» із зазначенням 
на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий непрозорий 
конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням на ньому тільки 
адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та під-
твердних документів – за сім календарних днів до дати проведення кон-
курсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-
продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підприємства пода-
ється на дату проведення конкурсу, реєстрація конкурсних пропозицій за-
вершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.
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Засновник і видавець – 

Фонд державного майна України

Свідоцтво про державну реєстрацію серія КВ № 151 від 15 жовтня 1993 р.

Додаток виходить щосереди

Передплатні індекси: 22437, 22438

ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ

На виконання рішення Комісії з питань погашення заборгованості із 
заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших 
соціальних виплат
За оперативними даними станом на 30.03.2012, серед господарських това-

риств із державною часткою у статутному капіталі більш як 50 %, а також дер-
жавних підприємств, щодо яких прийнято рішення про приватизацію, забор-
гованість із заробітної плати мають 38 підприємств на загальну суму 68 854,3 
тис. грн. При цьому слід зазначити, що 37 146,9 тис. грн., або 53,9 % зазначе-
ної суми заборгованості припадає на підприємства, які перебувають на різних 
стадіях банкрутства.

Найбільшою заборгованість із виплати заробітної плати є:
на підприємствах з державною часткою у статутному капіталі більш як 50 %, 

що перебувають в управлінні органів приватизації:
ВАТ «ХК «Краян» – сума заборгованості становить 6 616,9 тис. грн. (перебу-

ває на стадії санації);
ВАТ «Лисичанський завод гумових технічних виробів» – сума заборгованості 

становить 6 492 тис. грн. (перебуває на стадії ліквідації);
ВАТ «Содовий завод» – сума заборгованості становить 4 662,0 тис. грн. 

(перебуває на стадії ліквідації);
ПАТ «Київський завод реле та автоматики» – сума заборгованості становить 

4 778,3 тис. грн.;
на державних підприємствах, щодо яких прийнято рішення про приватизацію:
Запорізьке державне підприємство «Кремнійполімер» – сума заборгованості 

становить 7 885,4 тис. грн.;
Київське державне підприємство «Ізумруд» – сума заборгованості становить 

7 353 тис. грн. (за результатами аукціону 23.02.2012 ЦМК був проданий);
Державне підприємство «Керченський судноремонтний завод» – сума забор-

гованості становить 4 543,1 тис. грн.;
ВО «Знамя» – сума заборгованості становить 3 623 тис. грн. (перебуває на 

стадії санації);
Бердянський державний завод скловолокна – сума заборгованості становить 

3 184,4 тис. грн. (перебуває на стадії санації);
ВАТ «Дебальцевський завод металургійного машинобудування» – сума забор-

гованості становить 2 929,6 тис. грн. (перебуває на стадії ліквідації).
За результатами проведеної роботи з керівниками підпорядкованих господар-

ських товариств, протягом лютого-березня 2012 року ліквідували заборгованість 
із виплати заробітної плати у повному обсязі ПАТ «Білопільський машинобудівний 
завод» та ПАТ «Ніжинський завод сільськогосподарського машинобудування». 
Забезпечили зменшення заборгованості з початку року ВАТ «Роменський завод 
автоматичних телефонних станцій» – на 59,7 %, ДХК «Каскад» – на 40,6 % та ВАТ 
«Юність» – на 21,7 %.

Продовження рубрики на стор. 5

Фонд
державного
майна України

Приватизація та можливості
інвестування в Україні
www.spfu.gov.ua

На виконання п. 3 розпорядження Кабінету Міністрів України від 9 червня 
2011 р. № 589-р «Про схвалення Концепції створення Національної системи 
опрацювання звернень до органів виконавчої влади» з метою оперативного 
реагування на пропозиції та зауваження громадян та їх об’єднань, для 
надання відповідей та роз’яснень на звернення з питань діяльності 

у Фонді державного майна України 
за номером телефону 254-29-76 

працює «гаряча лінія».

За номером «гарячої лінії» приймаються телефонні звернення 
заявників та надається інформація щодо структурного підрозділу Фонду, 
до компетенції якого належить питання заявника.
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ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове приміщення № 172 загальною площею 54,3 м2 на цокольно-
му поверсі 9-поверхового житлового будинку, що не увійшло до статутного 
капіталу Фірми «Житомирінвест» ВАТ та орендується фізичною особою – під-
приємцем Гаважуком М. П., перебуває на балансі Дочірнього підприємства 
«Житловик» Фірми «Житомирінвест» ВАТ, за адресою: м. Житомир, вул. Ки-
бальчича, 11. Приватизовано фізичною особою за 85 741,20 грн., у т. ч. ПДВ – 
14 290,20 грн.

Управління продажу об’єктів малої приватизації та ЦМК, 

т. 280-42-34

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ А

Продовження. Початок рубрики на стор. 1

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних докумен-
тів: 01601, м. Київ-133, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, 
к. 514, щодня з 9.00 до 18.00, по п’ятницях та передсвяткових днях з 9.00 до 
16.45, по п’ятницях у передсвятковий день з 9.00 до 15.45.

Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання ПАТ можна отри-
мати з 9.00 до 18.00 щодня, крім вихідних та святкових днів, за адресою: 
01601, м. Київ-133, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, 
Департамент підготовки та проведення конкурсів. Телефони для довідок: 
(044) 200-33-53, 200-36-16, 200-36-17.

10. Місце ознайомлення з ПАТ «Ніжинський завод сільськогосподар-
ського машинобудування»: ознайомитись з об’єктом та отримати докладну 
інформацію можна з 8.00 до 16.30 щодня, крім вихідних та святкових днів, 
за адресою: 16610, Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Шевченка, 109/1, тел. 
(04631) 5-19-43, факс 5-12-48.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу: конкурс з продажу па-
кета акцій ПАТ «Ніжинський завод сільськогосподарського машинобу-
дування» буде проведено через 75 днів після опублікування інформа-
ційного повідомлення в газеті «Відомості приватизації» об 11-й годині 
за адресою: 01601, м. Київ-133, вул. Кутузова, 18/9, Фонд держав-
ного майна України.

Місцезнаходження, номер телефону та час роботи служби з організації 
конкурсу: 01601, м. Київ-133, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна 
України, відділ роботи з потенційними покупцями, к. 614, щодня з 9.00 до 
18.00, по п’ятницях з 9.00 до 16.45, по п’ятницях у передсвятковий день з 
9.00 до 15.45.

Телефони для довідок: (044) 200-33-53, 200-36-16.
Електронна адреса: budz@spfu.gov.ua.
12. Додаткові умови конкурсу.
У конкурсі з продажу пакета акцій ПАТ «Ніжинський завод сільськогос-

подарського машинобудування» (далі – товариство) мають право брати 

участь особи, які можуть бути покупцями об’єктів приватизації згідно зі 
статтею 8 Закону України «Про приватизацію державного майна» та від-
повідають таким додатковим умовам участі у конкурсі.

Потенційний покупець для участі у конкурсі повинен подати документи, 
які підтверджують його досвід економічної діяльності з виробництва машин 
та устаткування для сільського та лісового господарства, протягом не мен-
ше трьох останніх повних календарних років.

До участі в конкурсі не допускаються компанії, зареєстровані в оф-
шорних зонах та країнах, що внесені FATF до списку країн, що не спів-
працюють у сфері протидії відмиванню доходів, одержаних злочинним 
шляхом.

Закінчення рубрики на стор. 3

Управління продажу об’єктів малої приватизації та ЦМК, 

т. 280-42-49

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Д

Управління продажу об’єктів малої приватизації та ЦМК, 

т. 280-42-32

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Ж

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ РОЗРОБНИКІВ ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ

відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті; копії 
установчих документів претендента та довідки про присвоєння йому ідентифіка-
ційного коду за ЄДРПОУ (для претендента – юридичної особи); копія ліцензії на 
проведення робіт із землеустрою; письмова інформація претендента про його до-
свід роботи (за наявності); проект завдання на виконання робіт, у якому, зокрема, 
має бути зазначено вид документації із землеустрою, яку пропонує розробити пре-
тендент, перелік вихідних даних, які має надати замовник, та перелік документів і 
матеріалів, які будуть представлені за результатами виконаних робіт; копії спеці-
ального дозволу на провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею, 
або відповідних допусків до державної таємниці (за необхідності).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має 
містити пропозицію щодо вартості виконання робіт з урахуванням податку на додану 
вартість, а також строк виконання робіт, зазначений у календарних днях.

У разі неповноти, невідповідності наданих підтвердних документів або несво-
єчасності їх подання претендент до участі у конкурсі не допускається.

Переможець конкурсу після отримання рішення конкурсної комісії зобов’язаний 
у тижневий строк розробити проект технічного завдання на землевпорядні робо-
ти та надати його замовнику (РВ ФДМУ) для укладення договору на виконання 
землевпорядних робіт.

Документи на участь у конкурсі подаються до відділу організаційно-
документального забезпечення РВ ФДМУ по Дніпропетровській області за адре-
сою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 205. Останній день 
приймання заяв про участь у конкурсі – 24.04.2012 (включно) до 17.00.

Конкурс відбудеться 04.05.2012 об 11.00 у РВ ФДМУ по Дніпропетров-
ській області за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58.

Телефон для довідок (056) 742-85-69.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ 

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Донецькій області про оголошення повторного 

конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою для підготовки 
до продажу земельних ділянок державної власності, 

на яких розташовані об’єкти, що підлягають приватизації
Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки з метою продажу об’єкта приватизації разом із 
земельною ділянкою (погодження меж земельної ділянки з суміжними землекорис-
тувачами; визначення та закріплення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 
межовими знаками встановленого зразка; проведення робіт з реєстрації земельної 
ділянки у державному земельному кадастрі та присвоєння кадастрового номера; по-
годження та затвердження документації із землеустрою у встановленому порядку, 
одержання позитивного висновку державної експертизи документації із землеустрою, 
замовлення та отримання технічного паспорта земельної ділянки, підготовка інших 
матеріалів та документів, необхідних для продажу земельної ділянки).

Дані про об’єкти землеустрою.
Об’єкт № 1. Земельна ділянка, на якій розташований об’єкт групи А – 

нежитлова двоповерхова будівля колишнього гуртожитку загальною пло-
щею 777,49 м2 за адресою: Донецька обл., м. Харцизьк, м. Зугрес, вул. Піонер-
ська, 3.

Орієнтовний розмір земельної ділянки: земельна ділянка під об’єктом 
приватизації входить до складу земельної ділянки площею 0,3279 га, яка 
була відведена під будівництво двох об’єктів (державний акт на право постійного 
користування землею серія 1-ДН № 000858 від 29.12.2001).

Об’єкт № 2. Земельна ділянка, на якій розташований об’єкт групи А – не-
житлова двоповерхова будівля колишнього гуртожитку загальною площею 
806,0 м2 за адресою: Донецька обл., м. Харцизьк, м. Зугрес, вул. Піонерська, 5.

Орієнтовний розмір земельної ділянки: земельна ділянка під об’єктом 
приватизації входить до складу земельної ділянки площею 0,3279 га, яка 
була відведена під будівництво двох об’єктів (державний акт на право постійного 
користування землею серія 1-ДН № 000858 від 29.12.2001).

Об’єкт № 3. Земельна ділянка, на якій розташований об’єкт групи А – 
комплекс будівель та споруд підсобного пасічного господарства (пасіки), 
що перебуває на балансі КП «Курахівський завод залізобетонних конструкцій», у 
складі: нежитлова будівля площею 63,0 м2 (літ. А1); нежитлова будівля площею 
52,3 м2 (літ. Б1); погріб (літ. п); два навіси (літ. н, е); замощення (літ. І); огорожа 
№ 1; ворота № 2. Місцезнаходження об’єкта: Донецька обл., Мар’їнський р-н, м. 
Курахове, пр. Маяковського, 2і.

Орієнтовний розмір земельної ділянки становить 0,138 га.
Об’єкт № 4. Земельна ділянка, на якій розташований об’єкт групи А – 

нежитлова будівля загальною площею 71,6 м2 (зовнішня площа будівлі 
91,6 м2), що перебуває на балансі Державного закладу «Слов’янська лінійна 
санітарно-епідеміологічна станція на Донецькій залізниці». Місцезнаходження 
об’єкта: Донецька обл., м. Слов’янськ, вул. Комяхова, 38а.

Розмір земельної ділянки для функціонування об’єкта не визначений. 
Земельна ділянка під об’єктом приватизації входить до складу земельної 
ділянки площею 0,2499 га (кадастровий номер 1414100000:01:010:0029), надана 
у постійне користування ДЗ «Слов’янська лінійна санітарно-епідеміологічна станція 
на Донецькій залізниці» на підставі державного акта на право постійного користу-
вання землею серії ІІ-ДН № 008065, зареєстрованого 27.06.1996 в книзі записів 
державних актів на право постійного користування землею за № 218.

Об’єкт № 5. Земельна ділянка, на якій розташований об’єкт групи А – не-
житлові будівлі та споруди кіоску-павільйону: кіоск-павільйон (А-1) загальною 
площею 391,1 м2; вбиральня (Б) загальною площею 29,9 м2; замощення (1) загаль-
ною площею 1 825,0 м2; огорожа (2-7) загальною площею 398,0 м2; прилавки (8) 
загальною площею 68,6 м2, що перебувають на балансі структурної одиниці ВЕП 
«Слов’янськкомуненерго» ВАТ «Донбасенерго». Місцезнаходження об’єкта: До-
нецька обл., м. Слов’янськ, м. Миколаївка, вул. Пархоменка, 3.

Орієнтовний розмір земельної ділянки становить 2 409 м2.
Перелік документів, які необхідно отримати в результаті проведення робіт із 

землеустрою: проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, витяг з 
Державного земельного кадастру про присвоєння кадастрового номера земельній 
ділянці, позитивний висновок державної експертизи документації із землеустрою, 
технічний паспорт земельної ділянки, інші матеріали та документи, необхідні для 
продажу земельної ділянки.

Претенденти на участь у конкурсі подають до конкурсної комісії конкурсну до-
кументацію в запечатаному конверті, на якому, крім поштових реквізитів, робить-
ся відмітка «На конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою»із зазначенням 
назви об’єкта та дати проведення конкурсу.

У конверті мають міститися підтвердні документи з їх описом та окремий за-
печатаний конверт з конкурсною пропозицією.

До підтвердних документів належать: заява про участь у конкурсі з відбору 
виконавців робіт із землеустрою (відповідно до додатка 2 до Положення про кон-
курсний відбір виконавців робіт із землеустрою, затвердженого наказом ФДМУ від 
29.09.11 № 1420 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 19.10.11 за 
№ 1210/19948); копія документа, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному 
реєстрі фізичних осіб – платників податків, крім осіб, які через свої релігійні переко-
нання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 
податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають 
відмітку у паспорті; копії установчих документів претендента та довідки про присвоєння 
йому ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для претендента – юридичної особи); копія 
ліцензії на проведення робіт із землеустрою; письмова інформація претендента про 
його досвід роботи (за наявності); проект завдання на виконання робіт, у якому, зо-
крема, має бути зазначено: вид документації із землеустрою, яку пропонує розробити 
претендент, перелік вихідних даних, які має надати замовник, та перелік документів і 
матеріалів, які будуть представлені за результатами виконаних робіт.

Вартість виконання робіт у конкурсній пропозиції наводиться з урахуванням 
податку на додану вартість, а строк виконання робіт зазначається у календар-
них днях.

Конкурс відбудеться 07.05.2012 о 10.00 у РВ ФДМУ по Донецькій області 
за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97.

Конкурсна документація подається до відділу організаційної роботи РВ ФДМУ по 
Донецькій області: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 118, не пізніше, ніж за п’ять 
робочих днів до оголошеної дати проведення конкурсу – до 25.04.2012 (включно).

Телефон для довідок 335-91-80.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Донецькій області про результати конкурсу з відбору 

виконавців робіт із землеустрою, що відбувся 19.03.2012
Переможцем конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою на земельну 

ділянку державної власності, на якій розташований об’єкт, що підлягає приватиза-
ції, – об’єкт незавершеного будівництва – гуртожиток за адресою: Донецька обл., 
м. Горлівка, вул. Кірова, 25г, визнано ТОВ «Донбасземлересурс».

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Кіровоградській області про оголошення конкурсу 

з відбору виконавців робіт із землеустрою для підготовки 
до продажу земельних ділянок державної власності, 

на яких розташовані об’єкти, що підлягають приватизації
Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із земле-

устрою з метою продажу об’єкта приватизації разом із земельною ділянкою (ви-
значення та погодження меж земельної ділянки з суміжними землекористувача-
ми; закріплення меж земельної ділянки межовими знаками; проведення робіт із 
присвоєння кадастрового номера; погодження та затвердження документації із 
землеустрою у встановленому порядку; замовлення та отримання виготовленого 
технічного паспорта земельної ділянки).

Дані про об’єкти землеустрою.
Об’єкт № 1. Земельна ділянка, на якій розташований комплекс будівель, 

споруд та обладнання у складі: штаб-прохідна (літ. АА1) площею 182,7 м2; 
склад-сховище (літ. Н) площею 839,1 м2; сховище (літ. П) площею 878,7 м2; схо-
вище (літ. С) площею 873,2 м2; трансформаторна підстанція (літ. Б); навіс (літ. В); 
убиральня (літ. Г); погріб (літ. Дд); склад (літ. Е); гараж (літ. Ж); підсобне (літ. З); 
прибудова (літ. з); прибудова (літ. з1); вхід до підвалу (літ. К); вхід до підвалу (літ. 
Л); підсобне (літ. М); котельня (літ. О); підсобне (літ. Т); підсобне (літ. У); естака-
да, 1; підвал (літ. К1); підвал (літ. Л1); ганок, кр; ганок, кр1; ганок, кр2; ганок, кр3; 
ганок, кр4; ганок, кр5; ганок, кр6; ворота; ворота № 1; ворота № 2; ворота № 3; 
огорожа № 4; повітряна лінія електропередачі напругою 1000 В; котел КЧ-1, що 
перебувають на балансі Кіровоградської районної державної адміністрації, за 
адресою: 27632, Кіровоградська обл., Кіровоградський р-н, с. Грузьке, вул. Ма-
ловисківське шосе, 2.

Відомості про будівлі та споруди, розташовані на земельній ділянці: об’єкт 
складається з одноповерхових цегляних будівель у складі: штаб-прохідна 182,7 м2; 
склад-сховище площею 839,1 м2; сховище площею 878,7 м2; сховище площею 
873,2 м2; трансформаторна підстанція; навіс; убиральня; склад; гараж; чотири 
підсобних будівлі; дві прибудови; котельня та споруди: погріб; естакада бетонна; 
два підвали; сім ганків бетонних; п’ять воріт металевих; огорожа – металевий дріт 
у бетонних стовпах; повітряна лінія електропередачі напругою 1000 В.

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 10 га.
Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ від 18.06.2010 

№ 832 «Про перелік об’єктів, що підлягають приватизації» зі змінами від 27.07.2010 
№ 1069, вiд 27.01.2012 № 138.

Об’єкт № 2. Земельна ділянка, на якій розташований комплекс у скла-
ді: нежитлова будівля ББ1б-б5 загальною площею 587,2 м2; ганок, кр; ганок, кр1; 
ганок, кр2; сходи, с; приямок, п, що перебувають на балансі Державного підпри-
ємства «Східний гірничо-збагачувальний комбінат», за адресою: м. Кіровоград, 
вул. Нижня П’ятихатська, 24а.

Відомості про будівлі та споруди, розташовані на земельній ділянці: до складу 
об’єкта входять двоповерхова нежитлова цегляна будівля з прибудовами загаль-
ною площею 587,2 м2, три ганки, сходи, приямок.

Розмір земельної ділянки: 3 173,39 м2.
Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ від 12.01.2007 

№ 22 «Про перелік об’єктів, що підлягають приватизації».
Перелік документів, які необхідно отримати в результаті проведення робіт із 

землеустрою: документацію із землеустрою, погоджену та затверджену у встанов-
леному порядку; позитивний висновок державної експертизи щодо розробленої 
документації із землеустрою; технічний паспорт земельної ділянки.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до РВ ФДМУ по Кірово-
градській області конкурсну документацію в запечатаному конверті, на якому, крім 
поштових реквізитів, робиться відмітка «На конкурс з відбору виконавців робіт із 
землеустрою» із зазначенням назви об’єкта та дати проведення конкурсу.

У конверті мають міститися підтвердні документи з їх описом та окремий 
запечатаний конверт з конкурсною пропозицією. До підтвердних документів 
належать:

заява про участь у конкурсі (відповідно до додатка 2 Положення про конкурсний 
відбір виконавців робіт із землеустрою, затвердженого наказом Фонду державного 
майна України від 29.09.2011 № 1420 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 19.10.2011 за № 1210/19948); копія документа, що засвідчує реєстрацію 
фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, крім осіб, 
які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційно-
го номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний 
орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті; копії установчих 
документів претендента та довідки про присвоєння йому ідентифікаційного коду 
за ЄДРПОУ (для претендента – юридичної особи); копія ліцензії на проведення 
робіт із землеустрою; письмова інформація претендента про його досвід роботи 
(за наявності); проект завдання на виконання робіт, у якому, зокрема, має бути 
зазначено вид документації із землеустрою, яку пропонує розробити претендент, 
перелік вихідних даних, які має надати замовник, та перелік документів і матеріалів, 
які будуть представлені за результатами виконаних робіт.

Вартість виконання робіт у конкурсній пропозиції наводиться з урахуванням 
податку на додану вартість, а строк виконання робіт зазначається у календар-
них днях.

Конкурсна документація подається до відділу юридичної, контрольно-
ревізійної, організаційної роботи та аудиту РВ ФДМУ по Кіровоградській області 
до 25 квітня 2012 року включно.

Конкурс вiдбудеться у РВ ФДМУ по Кiровоградськiй областi 7 травня 2012 
року о 10.00 за адресою: 25009, м. Кiровоград, вул. Глинки, 2, кiмн. 706.

Телефон для довідок (0522) 33-25-79.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Луганській області про повторне оголошення конкурсу 

з відбору виконавців робіт із землеустрою з метою продажу об’єктів 
приватизації разом із земельними ділянками

1. Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із зем-
леустрою з метою продажу об’єкта приватизації разом із земельною ділянкою 
(погодження земельної ділянки з суміжними землекористувачами; закріплення 
меж земельної ділянки межовими знаками; проведення робіт із присвоєння ка-
дастрового номера; погодження та затвердження документації із землеустрою у 
встановленому порядку).

Землеустрою підлягає земельна ділянка, на якій розташовані нежитлові 
будівлі: адміністративна будівля (А-3) (відділення АКБ «Україна» загальною 
площею 1 708,29 м2, дизельна (Д), забор (№ 1) за адресою: Луганська обл., 
Марківський р-н, смт Марківка, пров. Південний, 1.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ від 07.08.2009 
№ 1252 «Про перелік об’єктів, що підлягають приватизації».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,28 га.
Перелік документів, які необхідно отримати в результаті проведення робіт із 

землеустрою: документацію із землеустрою, погоджену та затверджену у встанов-
леному порядку; позитивний висновок державної експертизи документації із зем-
леустрою; витяг з Державного земельного кадастру про присвоєння кадастрового 
номера земельній ділянці; технічний паспорт земельної ділянки.

2. Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із зем-
леустрою з метою продажу об’єкта приватизації разом із земельною ділянкою 
(погодження земельної ділянки з суміжними землекористувачами; закріплення 
меж земельної ділянки межовими знаками; проведення робіт із присвоєння ка-
дастрового номера; погодження та затвердження документації із землеустрою у 
встановленому порядку).

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про оголошення 

конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою для підготовки 
до продажу земельних ділянок державної власності, 

на яких розташовані об’єкти, що підлягають приватизації
Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із земле-

устрою з метою продажу об’єкта приватизації разом із земельною ділянкою, на якій 
він розташований: визначення або уточнення меж земельної ділянки; погодження меж 
земельної ділянки з суміжними власниками та землекористувачами; закріплення меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) межовими знаками; погодження технічної 
документації із землеустрою з відповідними державними установами; отримання по-
зитивного висновку державної експертизи; отримання технічного паспорта земельної 
ділянки; внесення відомостей про земельну ділянку до бази даних Автоматизованої 
системи ведення земельного кадастру (присвоєння кадастрового номера земельній 
ділянці); передача обмінного файла до територіального органу ДЗК; підготовка інших 
матеріалів та документів, необхідних для продажу земельної ділянки.

Дані про об’єкти землеустрою.
Об’єкт № 1: об’єкт групи А – будівлі дитячого садка (літ. А-2) загальною 

площею 1 423,7 м2, сарай (літ. Б), навіси (літ. В, Г, Д, Е, Ж, З) за адресою: 
м. Дніпропетровськ, вул. Банківська, 18, балансоутримувач: птахофабрика «За 
мир» (ліквідована).

Орієнтовний розмір земельної ділянки: відсутній.
Підстава для виконання робіт: наказ ФДМУ від 07.08.09 № 1252 «Про перелік 

об’єктів, що підлягають приватизації».
Об’єкт № 2: об’єкт незавершеного будівництва групи Д – житловий бу-

динок № 4 за адресою: м. Орджонікідзе, вул. Калініна, балансоутримувач: ВАТ 
«Орджонікідзевський гірничо-збагачувальний комбінат».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: близько 0,3 га.
Підстава для виконання робіт: наказ ФДМУ від 30.07.07 № 1263 «Про включення 

до переліку об’єктів незавершеного будівництва, що підлягають приватизації».
Об’єкт № 3: об’єкт незавершеного будівництва групи Д – житловий бу-

динок на 44 квартири за адресою: Дніпропетровська обл., м. Дніпродзержинськ, 
вул. Дружби народів,39, балансоутримувач: ВАТ «Баглійкокс».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: відсутній.
Підстава для виконання робіт: наказ ФДМУ від 04.08.10 № 1135 «Про включення 

до переліку об’єктів незавершеного будівництва, що підлягають приватизації».
Об’єкт № 4: об’єкт незавершеного будівництва групи Д – водна станція 

за адресою: м. Дніпродзержинськ, вул. П. Морозова, 100, балансоутримувач: Дер-
жавне науково-виробниче підприємство «Цирконій».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: близько 0,2231 га.
Підстава для виконання робіт: наказ ФДМУ від 11.01.10 № 02 «Про перелік 

об’єктів, що підлягають приватизації».
Об’єкт № 5: об’єкт незавершеного будівництва групи Д – адміністративна 

будівля з відділенням зв’язку за адресою: Дніпропетровська обл., Нікопольський 
р-н, с. Катеринівка, балансоутримувач: ВАТ «Орджонікідзевський ГЗК».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: відсутній.
Підстава для виконання робіт: наказ ФДМУ від 04.08.08 № 890 «Про включен-

ня до переліку об’єктів незавершеного будівництва, що підлягають приватизації 
та виключення з переліку».

Об’єкт № 6: об’єкт незавершеного будівництва групи Д – депо за адресою: 
м. Кривий Ріг, Жовтневий район, Коломойцівський промвузол, що перебуває на 
відповідальному зберіганні у ТОВ «Трансмаш».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: близько 1,1 га.
Підстава для виконання робіт: наказ ФДМУ від 13.01.98 № 30 «Про включення 

до переліку об’єктів незавершеного будівництва, що підлягають приватизації».
Інша інформація: об’єкт незавершеного будівництва повернутий у державну 

власність за актом приймання-передачі від 30.07.08 (після розірвання договору 
купівлі-продажу від 16.05.01 № 11).

Об’єкт № 7: об’єкт незавершеного будівництва групи Д – 5-поверховий 
житловий будинок на 79 квартир за адресою: Дніпропетровська обл., м. Верх-
ньодніпровськ, вул. Яцковського, що перебуває на безоплатному зберіганні у ВАТ 
«Верхньодніпровський завод потужного радіобудування».

Об’єкт незавершеного будівництва – 5-поверховий житловий будинок на 79 
квартир складається з двох частин, розташованих відокремлено під кутом 90 гра-
дусів один до одного з зовнішніми розмірами 48,1х11,6 м та 29,5х11,6 м.

Орієнтовний розмір земельної ділянки: близько 0,59 га.
Підстава для виконання робіт: наказ ФДМУ від 13.01.98 №30 «Про включення 

до переліку об’єктів незавершеного будівництва, що підлягають приватизації».
Інша інформація: об’єкт незавершеного будівництва повернутий у державну 

власність за актом приймання-передачі від 29.01.10 (після розірвання договору 
купівлі-продажу від 13.07.04 № 1670).

Об’єкт № 8: об’єкт незавершеного будівництва групи Д – житловий буди-
нок № 1 за адресою: Дніпропетровська обл., м. Дніпродзержинськ, пр. Металур-
гів, балансоутримувач: ПАТ «Дніпровський металургійний комбінат ім. Ф. Е. Дзер-
жинського».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: відсутній.
Підстава для виконання робіт: наказ ФДМУ від 27.01.06 № 136 «Про включення 

до переліку об’єктів незавершеного будівництва, що підлягають приватизації».
Інша інформація: на підставі договору оренди від 28.04.04 земельна ділянка, 

на якій розташовано об’єкт незавершеного будівництва – житловий будинок № 1 
площею 0,9988 га, передавалася в оренду з метою несільськогосподарського 
використання для будівництва житлових будинків. Фактично на земельній ділянці 
розташовано один об’єкт незавершеного будівництва.

Об’єкт № 9: об’єкт групи А – будівля ковбасного цеху – пункт з переробки 
м’яса (літ. А-1) площею 210,2 м2 за адресою: Криворізький район, смт Радушне, 
вул. Зоологічна, 25, балансоутримувач: ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: близько 0,042 га.
Підстава для виконання робіт: наказ ФДМУ «Про перелік об’єктів, що підляга-

ють приватизації» від 28.03.07 № 490; розпорядження голови районної державної 
адміністрації від 24.12.08 № 1090-р щодо надання згоди на розроблення проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

Об’єкт № 10: об’єкт групи А – комплекс будівель та споруд складу гото-
вої продукції в складі 9 од. за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Орджонікідзе, 118, 
балансоутримувач: ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: близько 1,5 га.
Підстава для виконання робіт: наказ ФДМУ «Про перелік об’єктів, що підляга-

ють приватизації від 02.04.07 № 538».
Об’єкт № 11: об’єкт групи А – будівлі та споруди колишньої фабрики-

кулінарії, що перебувають на балансі ВАТ «Криворізький залізорудний комбі-
нат», у складі: нежитлова будівля (літ. А-4) з прибудовами (літ. А1-1-2, літ. А11-1) 
загальною площею 5 086,9 м2; прибудова (літ. а) основною площею 6,9 м2; ганки 
(літ.а1, а2); прохідна (літ. Б) основною площею100,5 м2 з ганком (літ. «б»1) осно-
вною площею 15,0 м2; сарай (літ. В) – площа основи 52,8 м2 з прибудовою (літ. 
в) – площа основи 36,5 м2; огорожа № 1, 2; ворота № 3; ворота-шлагбаум № 4 за 
адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Г. Отса, 7. 

Орієнтовний розмір земельної ділянки: близько 14 067 м2.
Підстава для виконання робіт: накази ФДМУ «Про перелік об’єктів, що підля-

гають приватизації» від 21.09.06 № 1440, від 26.10.09 № 1672.
Умови конкурсу.
Претенденти подають до органу приватизації конкурсну документацію в за-

печатаному конверті, на якому, крім поштових реквізитів, робиться відмітка «На 
конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою» із зазначенням назви об’єкта 
та дати проведення конкурсу.

У конверті мають міститися підтвердні документи з їх описом та окремий за-
печатаний конверт з конкурсною пропозицією. До підтвердних документів, які 
подаються на розгляд конкурсної комісії, належать:

заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із землеустрою (відпо-
відно до Положення про конкурсний відбір виконавців робіт із землеустрою, за-
твердженого наказом ФДМУ від 29.09.11 № 1420); копія документа, що засвідчує 
реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників подат-
ків, крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 
реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це 

ПІДЛЯГАЄ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ 
НА АУКЦІОНІ

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ
Об’єкт незавершеного будівництва – три спальні будиночки на території пан-

сіонату «Озерний» разом із земельною ділянкою, що знаходиться за адресою: 
Львівська обл., м. Моршин, вул. Р. Шухевича.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Інформацію РВ ФДМУ по Рівненській області про повторний продаж об’єкта 

державної власності групи Ж – майно соціально-побутового призначен-
ня, що перебуває на балансі ВАТ «Рівнеголовпостач», за адресою: м. Рівне, 
вул. Князя Володимира, 112а, опубліковану в газеті «Відомості приватиза-
ції»  від 15.02.2012 № 7 (700) на стор. 3 у рубриці «Продаж об’єктів групи Ж», 
вважати недійсною.
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Землеустрою підлягає земельна ділянка, на якій розташований шино-
монтажний цех площею 60,1 м2 за адресою: Луганська обл., м. Стаханов, вул. 
Б. Хмельницького, 81.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ від 18.06.2009 
№ 701 «Про перелік об’єктів, що підлягають приватизації».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: розмір земельної ділянки від-
сутній (лист Головного управління Держкомзему у м. Стаханов Луганської області 
від 18.10.2011 № 4440).

Перелік документів, які необхідно отримати в результаті проведення робіт із 
землеустрою: документацію із землеустрою, погоджену та затверджену у встанов-
леному порядку; позитивний висновок державної експертизи документації із зем-
леустрою; витяг з Державного земельного кадастру про присвоєння кадастрового 
номера земельній ділянці; технічний паспорт земельної ділянки.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до РВ ФДМУ по Луганській 
області конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтвердних до-
кументів, що містяться у конверті, на якому, крім поштових реквізитів, робиться від-
мітка «На конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою» із зазначенням назви 
об’єкта та дати проведення конкурсу. У конверті мають міститися підтвердні доку-

менти з їх описом та окремий запечатаний конверт з конкурсною пропозицією.
До підтвердних документів, поданих на конкурс з відбору виконавців робіт із 

землеустрою, належать:
заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із землеустрою (від-

повідно до додатка 2 до Положення про конкурсний відбір виконавців робіт із 
землеустрою, затвердженого наказом ФДМУ від 29.09.2011 № 1420 та зареє-
строваного в Міністерстві юстиції України 19.10.2011 за № 1210/19948); копія 
документа, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фі-
зичних осіб – платників податків, крім осіб, які через свої релігійні переконання 
відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 
податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби 
і мають відмітку у паспорті; копії установчих документів претендента та довідки 
про присвоєння йому ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для претендента – 
юридичної особи); копія ліцензії на проведення робіт із землеустрою; письмова 
інформація претендента про його досвід роботи (за наявності); проект завдан-
ня на виконання робіт, у якому, зокрема, має бути зазначено вид документації із 
землеустрою, яку пропонує розробити претендент, перелік вихідних даних, які 
має надати замовник, та перелік документів і матеріалів, які будуть представле-

ні за результатами виконаних робіт; копії спеціального дозволу на провадження 
діяльності, пов’язаної з державною таємницею, або відповідних допусків до дер-
жавної таємниці (за необхідності).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має 
містити пропозиції щодо вартості виконання робіт з урахуванням податку на додану 
вартість, а також строку виконання робіт, зазначеного в календарних днях.

Конкурс відбудеться 07.05.2012 о 15.00 у приміщенні РВ ФДМУ по Лу-
ганській області за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а.

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії РВ ФДМУ по Луганській 
області (м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а, кімната 206) 25.04.2012 до 17.00.

Телефони для довідок: 58-03-46, 58-03-30.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Луганській області про підсумки конкурсу з відбору 

виконавців робіт із землеустрою, які будуть залучені до проведення робіт
Переможцем конкурсу визнано ПП «Март» по земельній ділянці, на якій роз-

ташований одноповерховий гараж на два бокси, загальною площею 67,4 м2 за 
адресою: Луганська обл., м. Алчевськ, вул. Волгоградська, 8г.

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ СУБ’ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Управління з питань оціночної діяльності, т. 200-36-36

3. Назва об’єкта: автомобіль ДЄУ НУБІРА, держ. реєстр. №. 07086 АІ, 1998 
р. в., кузов № КLАJF696ЕWК211047.

Балансоутримувач: РВ ФДМУ по Дніпропетровській області.
Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58.
Мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта з метою подальшого від-

чуження.
Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення таку конкурс-

ну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції і підтвердних документів, 
а саме: заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого 
документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють 
у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту 
про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претен-
дентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, 
завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб’єкта оціночної діяль-
ності, виданого претенденту Фондом державного майна України; копії документів, 
які подаються до регіонального відділення повинні бути завірені належним чином; 
інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента 
щодо досвіду його роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, 
які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсний відбір буде здійснюватись відповідно до Положення про кон-
курсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 
29.08.11 №1270 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.09.11 за 
№ 1096/19834.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має 
містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних 
з виконанням робіт, та терміну виконання робіт (у календарних днях).

Регіональне відділення буде розглядати лише такі пропозиції учасників кон-
курсу, в яких термін виконання робіт до 15 календарних днів. 

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом до-
кументів, що в ньому містяться, та відміткою на конверті «На конкурс з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності» до відділу кадрів та діловодства регіонального від-
ділення за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 
205, до 13 квітня 2012 р.

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Дніпропетровській області 19.04.2012 
о 10.00, тел. для довідок (056) 742-85-69.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Житомирській області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки

Об’єкт аукціону № 1: незавершене будівництво одноквартирного одно-
поверхового житлового будинку разом із земельною ділянкою державної 
власності. Місцезнаходження об’єкта оцінки: Житомирська обл., м. Малин, 
вул. Міщенка, 20.

Балансоутримувач: ВАТ «Сервіс» (Житомирська обл., м. Малин, вул. Огієнка, 55).
Мета проведення незалежної оцінки: приватизація шляхом продажу на аукціоні 

разом із земельною ділянкою.
Ступінь будівельної готовності – 33 %.
Розмір земельної ділянки – 0,0607 га.
Місце розташування земельної ділянки: Житомирська обл., м. Малин, вул. 

Міщенка, 20.
Цільове призначення земельної ділянки – будівництво і обслуговування жит-

лового будинку, господарських будівель і споруд.
Кадастровий номер земельної ділянки 1810900000:01:006:0733.
Організаційно-правова форма – державна власність.
Дата оцінки – 31.03.2012.
Об’єкт аукціону № 2: незавершене будівництво одноквартирного одно-

поверхового житлового будинку разом із земельною ділянкою державної 
власності. Місцезнаходження об’єкта оцінки: Житомирська обл., м. Малин, вул. 
Чернишевича, 23.

Балансоутримувач: ВАТ «Сервіс» (Житомирська обл., м. Малин, вул. Огієнка, 55).
Мета проведення незалежної оцінки: приватизація шляхом продажу на аукціоні 

разом із земельною ділянкою.
Ступінь будівельної готовності – 13 %.
Розмір земельної ділянки – 0,0604 га.
Місце розташування земельної ділянки: Житомирська обл., м. Малин, вул. 

Чернишевича, 23.
Цільове призначення земельної ділянки – будівництво і обслуговування жит-

лового будинку, господарських будівель і споруд.
Кадастровий номер земельної ділянки 1810900000:01:006:0732.
Організаційно-правова форма – державна власність.
Дата оцінки – 31.03.2012.
До участі в конкурсі залучаються суб’єкти оціночної діяльності – суб’єкти гос-

подарювання, які мають сертифікат суб’єкта оціночної діяльності за відповідними 
напрямами оцінки майна та спеціалізаціями в межах цих напрямів.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення конкурсну 
документацію, яка складається з підтвердних документів та конкурсної пропозиції 
претендента. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа 
претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному 
складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна, 
завірені їхніми особистими підписами; письмові згоди оцінювачів, яких буде додат-
ково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту 
про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб’єкта 
оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інфор-
мація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його 
досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють 
у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у 
тому числі подібного майна, тощо); довідка про розрахункові рахунки з зазначенням 
банківських реквізитів; копія свідоцтва про сплату ПДВ (або свідоцтва про сплату єди-
ного податку); один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має 
містити пропозиції щодо вартості виконаних робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з 
виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інфор-
мації про проведення конкурсу. Конкурсна документація подається в запечатаному 
конверті з описом підтвердних документів, що містяться у конверті.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу РВ ФДМУ по 
Житомирській області до 17.04.2012 (включно) до 18.00.

Конкурс відбудеться 23.04.2012 у РВ ФДМУ по Житомирській області за 
адресою: 10008, м. Житомир, вул.1 Травня, 20. Тел. для довідок 22-76-17.

IНФОРМАЦIЯ
РВ ФДМУ по Закарпатській області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежної оцінки майна

1. Назва об’єкта оцінки: вбудоване приміщення (інв. № 2-12) площею 16,7 м2 
на першому поверсі триповерхового адмінбудинку, літ. А.

Місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Виноградів, вул. Миру, 41.
Балансоутримувач: Закарпатська дирекція УДППЗ «Укрпошта», тел. 61-24-06, 

факс 61-65-80.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості для розрахунку роз-

міру орендної плати для продовження договору оренди.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних 

засобів): 1 (вбудоване приміщення площею 16,7 м2).
Балансова залишкова вартість основних засобів: інформація відсутня.
Розмір земельної ділянки: пропорційний займаній площі.
Місце розташування земельної ділянки: м. Виноградів, вул. Миру, 41.
Цільове призначення земельної ділянки: інформація відсутня.
Правовий режим земельної ділянки: інформація відсутня.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки: відсутні дані.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю: ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовна дата оцін-

ки – 31.03.2012.
2. Назва об’єкта оцінки: частина вбудованого приміщення (інв. № 1-1) 

площею 1,0 м2 на першому поверсі чотириповерхового учбового корпусу, 
літ. А, Мукачівського державного університету.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: Закарпатська обл., м. Мукачеве, вул. Фе-
дорова, 5.

Балансоутримувач: Мукачівський державний університет, тел. (231) 2-11-09.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості для розрахунку роз-

міру орендної плати для продовження договору оренди.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних 

засобів): 1 (частина вбудованого приміщення площею 1,0 м2 ).
Балансова залишкова вартість основних засобів: інформація відсутня.
Розмір земельної ділянки: пропорційний займаній площі.
Місце розташування земельної ділянки: м. Мукачеве, вул. Федорова, 5.

Цільове призначення земельної ділянки: для обслуговування навчальної 
бази.

Правовий режим земельної ділянки: земельна ділянка надана на праві постій-
ного користування, наявний державний акт.

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки: 462,29 грн./м2 станом на 
01.01.2012.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю: ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовна дата оцін-

ки – 31.03.2012.
3. Назва об’єкта оцінки: вбудовані приміщення (інв. № 1-160, 1-161, 1-162) 

загальною площею 30,9 м2 на четвертому поверсі учбового корпусу, літ. А, 
Мукачівського державного університету.

Місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Мукачеве, вул. Ужгород-
ська, 26.

Балансоутримувач: Мукачівський державний університет, тел. (231) 2-11-09. 
Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості для розрахунку роз-

міру орендної плати для продовження договору оренди.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних 

засобів): 3 (вбудовані приміщення загальною площею 30,9 м2).
Балансова залишкова вартість основних засобів: інформація відсутня.
Розмір земельної ділянки: пропорційний займаній площі.
Місце розташування земельної ділянки: м. Мукачеве, вул. Ужгородська, 26.
Цільове призначення земельної ділянки: для обслуговування навчальної 

бази.
Правовий режим земельної ділянки: земельна ділянка надана на праві постій-

ного користування, наявний державний акт.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки: 268,88 грн./м2 станом на 

01.01.2012.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю: ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовна дата оцін-

ки – 31.03.2012.
4. Назва об’єкта оцінки: вбудоване приміщення (інв. № 1-75) площею 

8,90 м2 на першому поверсі чотириповерхового учбового корпусу, літ. А, 
Мукачівського державного університету.

Місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Мукачеве, вул. Ужгород-
ська, 26.

Балансоутримувач: Мукачівський державний університет, тел. (231) 2-11-09. 
Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості для розрахунку роз-

міру орендної плати для продовження договору оренди.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних 

засобів): 1 (вбудоване приміщення площею 8,90 м2).
Балансова залишкова вартість основних засобів: інформація відсутня.
Розмір земельної ділянки: пропорційний займаній площі.
Місце розташування земельної ділянки: м. Мукачеве, вул. Ужгородська, 26.
Цільове призначення земельної ділянки: для обслуговування навчальної 

бази.
Правовий режим земельної ділянки: земельна ділянка надана на праві постій-

ного користування, наявний державний акт.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки: 268,88 грн./м2 станом на 

01.01.2012.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю: ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): орієнтовна дата оцін-

ки – 31.03.2012.
5. Назва об’єкта оцінки: вбудоване приміщення заглибленого складу 

№ 2 загальною площею 756,8 м2 (підвальні приміщення лабораторного 
корпусу, літ. З). 

Місцезнаходження об’єкта: Закарпатська обл., м. Ужгород, вул. Болгар-
ська, 3.

Балансоутримувач: ВАТ «Ужгородський Турбогаз», тел. 66-01-51.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості з метою приватизації 

шляхом продажу на аукціоні.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних 

засобів): 1 (8 приміщень загальною площею 756,8 м2).
Балансова залишкова вартість основних засобів: 568,788 тис. грн. станом 

на 01.03.2012.
Розмір земельної ділянки: окремо під об’єктом оцінки не виділена.
Місце розташування земельної ділянки: Закарпатська обл., Ужгородський 

р-н, Коритнянська с/р.
Цільове призначення земельної ділянки: для розміщення виробничих при-

міщень, код 3.1.5.
Правовий режим земельної ділянки: державний акт на право власності ВАТ 

«Ужгородський Турбогаз» від 25.09.2008.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю: ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 31.03.2012.
Конкурсний відбір буде здійснюватись відповідно до Положення про кон-

курсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 
29.08.2011 № 1270 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.09.2011  
за № 1096/19834 (далі –Положення).

До участі в конкурсі можуть бути допущені:
суб’єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціноч-

ної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових 
прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення 
практичної діяльності з оцінки майна за напрямами оцінки майна та спеціалізаці-
ями у межах цих напрямів, що відповідають об’єкту оцінки.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність: 
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно об’єкта оцінки, що має підтвер-

джуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами 
про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до По-
рядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, 
затвердженого наказом ФДМУ від 19.12.2001 № 2355; досвіду суб’єкта оціночної 
діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна; переліку оціню-
вачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту 
про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна; 
письмової згоди оцінювачів, яких буде залучено суб’єктом оціночної діяльності, 
до виконання робіт з оцінки майна.

Для участі в конкурсі потрібно подати до РВ ФДМУ по Закарпатській області 
конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтвердних 
документів. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою (додаток 2 Положення); 
копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінюва-
чів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та 
підписання звіту про оцінку майна; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, 
виданого претенденту Фондом державного майна України; письмові згоди оцінюва-
чів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна 
та підписання звіту про оцінку майна, завірені їх особистими підписами, а також копії 
кваліфікаційних документів; інформація про претендента (документ, який містить ві-
домості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досві-
ду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються 
ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті з опи-
сом підтвердних документів, що містяться у конверті, і має містити пропозиції щодо 
ціни виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також 
строку виконання робіт (у календарних днях). На конверті необхідно зробити від-
мітку «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності».

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії РВ ФДМУ по Закар-
патській області за адресою: 88000, м. Ужгород, вул. Собранецька, 60 до 17.00 
12.04.2012 включно.

Конкурс відбудеться 19.04.2012 о 10.00 у РВ ФДМУ по Закарпатській 
області за адресою: м. Ужгород, вул. Собранецька, 60, каб. 303.

Тел. для довідок: 3-62-68, 3-71-93.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Запорізькій області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть 
залучені до проведення незалежної оцінки майна

Назва об’єкта оцінки: група інвентарних об’єктів – будівлі та споруди свино-
комплексу (80 од.), у складі: будівлі свинарників, літ. Я, Щ, Ш, Ч, К, Л, О, Д, И, Н, 
Е, Ю, свинних відкормників, літ. М, Ф, П, В, пункту штучного запліднення, літ. Ю, 
свинної маточної, літ. Б, кормоцеху, літ. З, будинку животноводів, літ. С, складів, 
літ. Т, Р, У, бойні, літ. Г, КПП, літ. А, вагової, літ. Ж, ГРП, літ. Х, З1, вбиральні, літ. 
Я1, Р1, та допоміжних споруд, літ. З2, З3, № 1-7, 9-18, 20-45, 47, I-IV, що оренду-
ються ТОВ «Імені Гагаріна» та перебувають на балансі ДП «Сільськогосподарське 
підприємство «Запорізьке».

Місцезнаходження об’єкта оцінки: 71312, Запорізька обл., Кам’янсько-
Дніпровський р-н, с. Велика Знам’янка, вул. Дачна, 6.

Мета проведення незалежної оцінки: приватизація шляхом викупу на підставі 
виконаних поліпшень.

Тел. (контактний) 226-07-75, РВ ФДМУ по Запорізькій області. 

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Вінницькій області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення незалежних оцінок об’єктів

1. Назва об’єкта: об’єкт державної власності групи Д – не завершений будів-
ництвом житловий будинок з господарськими приміщеннями – садиба № 30 у 
кварталі № 15. Початок будівництва – 1991 р., припинення будівництва – 1994.

Адреса: Вінницька обл., Немирівський район, с. Нові Обиходи (Самчинці).
Балансоутримувач: УКБ Вінницької облдержадміністрації.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з 

метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.
Запланована дата оцінки: 31.03.2012.
Первісна вартість на 31.03.2011 становить 2 838 грн.
2. Назва об’єкта: об’єкт державної власності групи Д – не завершений будів-

ництвом житловий будинок з господарськими приміщеннями – садиба № 31 у 
кварталі № 15. Початок будівництва – 1991 р., припинення будівництва – 1994.

Адреса: Вінницька обл., Немирівський район, с. Нові Обиходи (Самчинці).
Балансоутримувач: УКБ Вінницької облдержадміністрації.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з 

метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.
Запланована дата оцінки: 31.03.2012.
Первісна вартість на 31.03.2011 становить 2 838 грн.
3. Назва об’єкта: об’єкт державної власності групи Д – не завершений будів-

ництвом житловий будинок з господарськими приміщеннями – садиба № 32 у 
кварталі № 15. Початок будівництва – 1991 р., припинення будівництва – 1994.

Адреса: Вінницька обл., Немирівський район, с. Нові Обиходи (Самчинці).
Балансоутримувач: УКБ Вінницької облдержадміністрації.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з 

метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.
Запланована дата оцінки: 31.03.2012.
Первісна вартість на 31.03.2011 становить 2 838 грн.
Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до конкурсної комісії доку-

ментацію в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться 
у конверті. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності за встанов-
леною формою; копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних 
документів оцінювачів, які працюють у штатному складі і яких буде залучено до 
проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оціню-
вачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки 
майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами, 
а також копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копія сертифіката суб’єкта 
оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; 
інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента 
щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, 
які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному конверті і має 
містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з 
виконанням робіт, а також строку виконання робіт (у календарних днях), якщо він 
не визначений в інформації про проведення конкурсу. РВ ФДМУ по Вінницькій 
області розглядатиме лише такі конкурсні пропозиції претендентів, в яких термін 
виконання робіт відповідає вимогам Методики оцінки майна, затвердженої поста-
новою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчасно-
го подання претендент до участі у конкурсі не допускається, конкурсні документи 
претендентів, яких не допущено до участі у конкурсі, повертаються секретарем 
комісії за їх письмовою заявою після затвердження протоколу засідання комісії. 
Претендент має право відкликати свою заяву до дати проведення конкурсу, по-
відомивши про це письмово голову комісії.

Конкурс відбудеться 20 квітня 2012 року о 10.00 за адресою: м. Вінниця, 
вул. Гоголя, 10. Телефон для довідок 35-26-31.

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії регіонального відділення 
до 16.00 13 квітня 2012 року (включно) за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Вінницькій області про оголошення конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 
землеоціночних робіт та незалежної оцінки державного майна

Назва об’єкта: об’єкт аукціону соціальної сфери державної власності – лазня 
загальною площею 148 м2 з обладнанням (разом із земельною ділянкою площею 
0,03 га), що перебувають на балансі СВАТ ім. Суворова.

Адреса: Вінницька обл., м. Ямпіль, вул. Ворошилова, 61.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта 

аукціону з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні разом із земельною 
ділянкою.

Запланована дата оцінки: 31.03.2012.
Залишкова вартість лазні станом на 1998 рік – 24 786 грн.
Виготовлений проект землеустрою, щодо відведення земельної ділянки.
Цільове призначення земельної ділянки: для громадського призначення 

(код. 1.12.9).
Наявні обмеження: а) земельних сервітутів не встановлено; б) використовувати 

земельну ділянку згідно з цільовим призначенням (код. 1.12.9).
Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до конкурсної комісії доку-

ментацію в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться 
у конверті. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності за вста-
новленою формою(відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оці-
ночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 № 1270); копія 
установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінюва-
чів, які працюють у штатному складі і яких буде залучено до проведення оцінки та 
підписання звіту про оцінку майна (експертну грошову оцінку земельної ділянки); 
письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до про-
ведення робіт з оцінки майна (експертної грошової оцінки земельної ділянки) та 
підписання звіту про оцінку майна (експертну грошову оцінку земельної ділянки), 
завірені їхніми особистими підписами, а також копії кваліфікаційних документів 
оцінювачів; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту 
Фондом державного майна України; копія ліцензії на виконання землеоціночних 
робіт, видана центральним органом виконавчої влади з питань земельних ресурсів; 
інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента 
щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, 
які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу: практичний досвід з визначення 
ринкової вартості земельних ділянок та об’єкта приватизації.

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному конверті і має 
містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних 
з виконанням робіт, та терміну виконання робіт (у календарних днях). РВ ФДМУ по 
Вінницькій області розглядатиме лише такі конкурсні пропозиції претендентів, у 
яких термін виконання робіт відповідає вимогам Методики оцінки майна, затвер-
дженої постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчасно-
го подання претендент до участі у конкурсі не допускається, конкурсні документи 
претендентів, яких не допущено до участі у конкурсі, повертаються секретарем 
комісії за їх письмовою заявою після затвердження протоколу засідання комісії. 
Претендент має право відкликати свою заяву до дати проведення конкурсу, по-
відомивши про це письмово голову комісії.

Конкурс відбудеться 20.04.2012 об 11.00 за адресою: м. Вінниця, вул. 
Гоголя, 10. Телефон для довідок 35-26-31.

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії регіонального відділення 
до 16.00 13.03.2012 (включно) за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про оголошення 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна

1. Назва об’єкта: 1/5 адміністративної будівлі загальною площею 173,6 м2, 
що перебуває на позабалансовому рахунку філії «Відділення ПАТ «Промінвестбанк 
в м. Дніпропетровськ». 

Адреса: м. Верхньодніпровськ, вул. Леніна, 5.
Мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта для продажу на аукціоні.
2. Назва об’єкта: 13 од. основних засобів: залізничні під’їзні колії, огоро-

жа депо, 6 од. конденсаторних установок, масляний вимикач, підстанція, 
високовольтна установка, два водонагрівачі.

Балансоутримувач: ВАТ «Світлофор».
Адреса: м. Дніпропетровськ, вул. Новомосковська, 1.
Мета оцінки – визначення розміру збитків, нанесених державі в результаті не-

збереження державного майна. Продовження рубрики на стор. 4
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Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного будівництва, 
довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів: 1 500 970,2 грн. 
станом на 01.11.2011.

Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 31.03.2012.
Звіт про оцінку має бути викладений державною мовою.
Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно 

до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого 
наказом Фонду державного майна України від 29.08.2011 № 1270 і зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 19.09.2011 за № 1096/19834 (далі – Положення).

Претендентам потрібідно подати конкурсну документацію в запечатаному кон-
верті (на конверті слід зробити відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності» та зазначити назву і адресу об’єкта оцінки) з описом підтвердних до-
кументів, що містяться в ньому. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності за встанов-
леною формою (додаток 2 Положення); копія установчого документа претендента; 
копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі і яких 
буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові 
згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт 
з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими 
підписами, а також копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копія сертифіката 
суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна 
України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про пре-
тендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи 
оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, 
з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендентів подається в запечатаному конверті і має 
містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з 
виконанням робіт, а також строку виконання робіт (зазначається в єдиній одиниці 
виміру – календарних днях). 

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчасного 
подання претендент до участі у конкурсі не допускається.

Конкурсну документацію слід подавати до сектору діловодства РВ ФДМУ по 
Запорізькій області (кімн. 9) до 13.04.2012 (включно).

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Запорізькій області 19.04.2012 о 
10.00 у кімн. 35 за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50. Тел. 
для довідок (061) 226-07-56.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Запорізькій області про оголошення конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 
незалежної оцінки державного майна та землеоціночних робіт

Назва об’єкта оцінки: побутові приміщення (літ. Б-3), інв. № 070101, загальною 
площею 933,8 м2 разом із земельною ділянкою державної власності загальною 
площею 0,0646 га, кадастровий номер 2310100000:02:021:0245. 

Місцезнаходження об’єкта оцінки: 69008, м. Запоріжжя, Південне шосе, 62.
Мета проведення незалежної оцінки: приватизація шляхом продажу на аукціоні 

разом із земельною ділянкою.
Балансоутримувач: перебуває на зберіганні ТОВ «Партнер 2000» згідно з до-

говором безоплатного зберігання державного майна, яке не увійшло до статутного 
капіталу ЗАТ «Запоріжбуд» у процесі приватизації, від 02.09.2009 № 35.

Тел./факс (контактний) 226-07-76, РВ ФДМУ по Запорізькій області.
Розмір земельної ділянки (ділянок): 0,0646 га. 
Місце розташування земельної ділянки (ділянок): м. Запоріжжя, Південне 

шосе, 62. 
Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): для розміщення та екс-

плуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств іншої 
промисловості.

Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): 202 346,58 грн.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 31.03.2012.
Звіт про оцінку має бути викладений державною мовою.
До участі в конкурсі можуть бути допущені: суб’єкти оціночної діяльності, які діють 

на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону 
України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Укра-
їні», яким передбачено здійснення діяльності з оцінки майна за напрямами оцінки 
майна та спеціалізаціями в межах цих напрямів, що відповідають об’єкту оцінки, та 
які мають ліцензію на виконання землеоціночних робіт, отриману відповідно до За-
кону України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності».

Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно 
до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого 
наказом Фонду державного майна України від 29.08.2011 № 1270 і зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 19.09.2011 за № 1096/19834 (далі – Положення).

Претендентам потрібно подати конкурсну документацію в запечатаному кон-
верті (на конверті слід зробити відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної 
діяльності» та зазначити назву і адресу об’єкта оцінки) з описом підтвердних до-
кументів, що містяться в ньому. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності за встанов-
леною формою (додаток 2 Положення); копія установчого документа претендента; 
копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі і яких 
буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна (екс-
пертну грошову оцінку земельної ділянки); письмові згоди оцінювачів, яких буде 
додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна (експертної 
грошової оцінки земельної ділянки) та підписання звіту про оцінку майна (експертну 
грошову оцінку земельної ділянки), завірені їхніми особистими підписами, а також 
копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копія сертифіката суб’єкта оціночної 
діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; копія ліцензії 
на виконання землеоціночних робіт, видана центральним органом виконавчої влади 
з питань земельних ресурсів; інформація про претендента (документ, який містить 
відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого 
досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково за-
лучаються ним, з незалежної оцінки майна (у тому числі подібного майна, тощо) 
та експертної оцінки земельної ділянки).

Конкурсна пропозиція претендентів подається в запечатаному конверті і має 
містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з 
виконанням робіт, а також строку виконання робіт (зазначається в єдиній одиниці 
виміру – календарних днях). Звіт з експертної грошової оцінки земельної ділянки 
надається до регіонального відділення після проходження в державних органах 
земельних ресурсів державної експертизи.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчасного 
подання претендент до участі у конкурсі не допускається.

Конкурсну документацію слід подавати до сектору діловодства РВ ФДМУ по 
Запорізькій області (кімн. 9) до 13.04.2012 (включно).

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Запорізькій області 19.04.2012 о 
10.00 у кімн. 35 за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50. Тел. 
для довідок (061) 226-07-56.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Луганській області про оголошення 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення оцінки майна

Вбудовані приміщення нежитлової будівлі (літ. А-1) загальною площею 126,7 м2 
з ганками (літ. А3, а4), сараєм (літ. Б) та погребом (літ. Г).

Адреса: 92000, Луганська обл., Лутугинський район, смт Успенка, кв. 50 років 
Жовтня, 12. Балансоутримувач: ВАТ «Запчастина».

Мета оцінки: для визначення початкової вартості об’єкта, що приватизується 
шляхом продажу на аукціоні.

Запланована дата оцінки – 31.03.2012.
Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно 

до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого 
наказом Фонду державного майна України від 29.08.2011 № 1270 і зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 19.09.2011 за № 1096/19834.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність:
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об’єкта оцінки, що має під-

тверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами 
про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку 
реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердже-
ного наказом Фонду державного майна України від 19.12.2001 № 2355 і зареєстро-
ваного в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283 (зі змінами); відпо-
відної кваліфікації оцінювачів з експертної грошової оцінки земельних ділянок (у разі 
потреби експертної грошової оцінки земельних ділянок), що має підтверджуватися 
чинними кваліфікаційними свідоцтвами, виданими відповідно до Порядку видачі 
Кваліфікаційного свідоцтва оцінювача з експертної грошової оцінки земельних ді-
лянок, затвердженого наказом Державного агентства земельних ресурсів України 
від 10.08.2007 № 116 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10.09.2007 
за № 1051/14318; досвіду суб’єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна 
(експертної грошової оцінки земельних ділянок), зокрема подібного майна; пере-
ліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання 
звітів про оцінку майна (експертної грошової оцінки земельних ділянок), та їх осо-
бистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна; письмової згоди оцінювачів, 
яких додатково буде залучено суб’єктом оціночної діяльності, до виконання робіт 
з оцінки майна; у разі необхідності – спеціального дозволу на провадження діяль-
ності, пов’язаною з державною таємницею, виданого суб’єкту оціночної діяльності 
(допусків оцінювачів, які перебувають у трудових відносинах із суб’єктом оціночної 
діяльності або залучаються ним за цивільно-правовими договорами), або дозволу, 
виданого іншому суб’єкту оціночної діяльності, якого відповідною угодою буде за-
лучено до виконання робіт, пов’язаних з державною таємницею.

До участі в конкурсі можуть бути допущені: суб’єкти оціночної діяльності, які 
діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, виданих відповідно 
до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну ді-
яльність в Україні», якими передбачено здійснення діяльності з оцінки майна за 
напрямами оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямів, що відповіда-
ють об’єкту оцінки; суб’єкти оціночної діяльності, які мають ліцензію на виконання 
землеоціночних робіт, отриману відповідно до Закону України «Про ліцензування 
певних видів господарської діяльності».

Учасникам конкурсу потрібно подати до РВ ФДМУ по Луганській області кон-
курсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтвердних до-
кументів. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності за встанов-
леною формою; копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних 
документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до 
проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна (експертну грошову оцінку 
земельної ділянки); письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено пре-
тендентом до проведення робіт з оцінки майна (експертної грошової оцінки земельної 
ділянки) та підписання звіту про оцінку майна (експертну грошову оцінку земельної 
ділянки), завірені їхніми особистими підписами, а також копії кваліфікаційних доку-

ментів оцінювачів; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого пре-
тенденту Фондом державного майна України; копія ліцензії на виконання землео-
ціночних робіт, видана центральним органом виконавчої влади з питань земельних 
ресурсів (у разі експертної грошової оцінки земельної ділянки); копія спеціального 
дозволу на провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею, виданого 
суб’єкту оціночної діяльності (допусків оцінювачів, які перебувають у трудових відно-
синах із суб’єктом оціночної діяльності або залучаються ним за цивільно-правовими 
договорами), або дозволу, виданого іншому суб’єкту оціночної діяльності, якого за 
відповідною угодою буде залучено до виконання робіт, пов’язаних з державною 
таємницею; інформація про претендента (документ, який містить відомості про 
претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи 
оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з 
незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має 
містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з 
виконанням робіт, а також строку виконання робіт (у календарних днях), якщо він 
не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії РВ ФДМУ по Луганській 
області (м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а, кімната 206) до 17.00 16.04.2012.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверд-
них документів, що містяться у конверті. На конверті необхідно зробити відмітку 
«На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності».

Конкурс відбудеться 23.04.2012 о 15.00 у РВ ФДМУ по Луганській об-
ласті за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а. Тел. для довідок: 
58-03-46, 58-03-30.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Львівській області про оголошення конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 
незалежної оцінки об’єкта приватизації державної власності

Оцінка буде здійснюватись згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою 
постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891 (зі змінами та до-
повненнями).

Назва об’єкта оцінки: цілісний майновий комплекс Мостового ремонтно-
будівельного державного підприємства.

Місцезнаходження: Львівська обл., Кам’янка-Бузький р-н, смт Новий Яричів, 
вул. Міцкевича, 63.

Спосіб приватизації: аукціон.
Основні види продукції (послуг), що виробляються: лінійне будівництво.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості продажу 

цілісного майнового комплексу на аукціоні.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком станом 

на 31.01.2012 – 91 од.
Балансова залишкова вартість становить: основних засобів – 163,1 тис. грн.; 

довгострокових фінансових інвестицій – немає; нематеріальних активів – немає; 
незавершеного будівництва – 5,2 тис. грн.

Наявність об’єктів, що містять державну таємницю, – немає.
Організаційно-правова форма: державна.
Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву 

про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності за встановленою фор-
мою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, 
затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 № 1270); копію установчого документа 
претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному 
складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку 
майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до 
проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми 
особистими підписами; копію сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого 
претенденту ФДМУ, інформацію про претендента (документ, який містить відомості 
про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду робо-
ти оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, 
з незалежної оцінки, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному конверті і по-
винна містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, 
пов’язаних з виконанням робіт, а також строку виконання робіт (у календарних 
днях), якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурс відбудеться у РВ ФДМУ по Львівській області 18 квітня 2012 о 
12.00 за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3.

Документи приймаються РВ ФДМУ по Львівській області до 18.00 12.04.2012. 
Телефон для довідок (032) 261-62-14.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Тернопільській області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть 
залучені до проведення незалежної оцінки об’єкта

Назва об’єкта: частини нежитлових приміщень на другому поверсі основної 
будівлі під літ. А (каб. 9, 10 згідно з експлікацією інвентарної справи) загальною пло-
щею 23,7 м2, що перебувають на балансі РВ ФДМУ по Тернопільській області.

Місцезнаходження об’єкта оцінки: вул. Танцорова, 11, м. Тернопіль, 46008.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для 

подальшого розрахунку орендної плати.
Основні види продукції (послуг), що виробляються: бюджетна установа.
Площа каб. 9, 10 – 23,7 м2.
Балансова залишкова вартість частини нежитлових приміщень (каб. 9, 10) 

станом на 01.01.2012 – 1439,18 грн.
Дата оцінки – 31.03.2012.
Претендентам потрібно подати до регіонального відділення конкурсну доку-

ментацію в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться 
у конверті, а саме:

заяву про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності за встанов-
леною формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних 
документів оцінювачів, які працюють у штатному складі і яких буде залучено до про-
ведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, 
яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та 
підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами, а також 
копії кваліфікаційних документів оцінювачів; копію сертифіката суб’єкта оціночної 
діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформа-
цію про претендента (документ, який повинен містити відомості про претендента 
щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, 
які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної 
оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному конверті і має 
містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з ви-
конанням робіт, а також строку виконання робіт (не більше 10 календарних днів).

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу: до участі в конкурсі можуть бути 
допущені суб’єкти оціночної діяльності:

які діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, виданих відпо-
відно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну 
діяльності в Україні», яким передбачено здійснення діяльності з оцінки майна за 
напрямом – «Оцінка об’єктів у матеріальній формі» та спеціалізацією 1.1. «Оцінка 
нерухомих речей (нерухомого майна, нерухомості), у тому числі земельних діля-
нок та майнових прав на них»; які мають відповідну кваліфікацію стосовно оцінки 
об’єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами 
оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, ви-
даними відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному 
реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом ФДМУ від 19.12.2001 № 2355 та зареє-
строваного в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283 (зі змінами); 
які мають досвід у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна; у їх складі 
працюють оцінювачі, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та під-
писання звіту про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки поді-
бного майна; які мають письмову згоду оцінювачів, яких додатково буде залучено 
суб’єктом оціночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна.

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчасного 
подання претендент до участі в конкурсі не допускається, про що його письмово 
повідомляє секретар комісії до оголошеної дати проведення конкурсу. Конкурсна 
документація претендентів, яких не допущено до участі в конкурсі, повертається 
секретарем комісії за письмовою заявою претендентів після затвердження про-
токолу засідання комісії.

Претендент має право відкликати свою заяву до дати проведення конкурсу, 
повідомивши про це письмово голову комісії.

Конкурсна документація приймається до 11 квітня 2012 року включно за адре-
сою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцорова, 11, кімн. 604.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверд-
них документів, що містяться у конверті. На конверті необхідно зробити відмітку 
«На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності».

Конкурс відбудеться 19 квітня 2012 року о 15.00 у РВ ФДМУ по Терно-
пільській області за адресою: м. Тернопіль, вул. Танцорова, 11. Телефон 
для довідок 52-66-85.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Херсонській області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть 
залучені до проведення оцінки державного майна

Об’єкт групи А державної власності – будівля колишнього складу ЦО внутріш-
ньою площею 1079,1 м2 (інв. № 0017), який перебуває на балансі ПАТ «Каланчацький 
комбінат хлібопродуктів», але не увійшов до його статутного капіталу та розташо-
ваний за адресою: Каланчацький р-н, смт Мирне, вул. Елеваторна, 5.

Спосіб приватизації – продаж на аукціоні (наказ РВ ФДМУ по Херсонській об-
ласті від 28.03.2012 № 00092).

Мета проведенння незалежної оцінки – визначення ринкової вартості для при-
ватизації шляхом продажу на аукціоні.

Запланована дата оцінки 31.03.2012.
Для участі у конкурсі претенденти подають конкурсну документацію в запе-

чатаному конверті з описом підтвердних документів (наказ ФДМУ від 29.08.2011 
№ 1270 «Про затвердження Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціноч-
ної діяльності», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 19.09.2011 за 
№ 1096/19834):

заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого до-
кумента претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у 
штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту 
про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено пре-
тендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку май-
на, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб’єкта оціночної 
діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію 
про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його до-

свіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у 
його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у 
тому числі подібного майна, тощо); конкурсна пропозиція претендента подається 
у запечатаному конверті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, 
калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, та терміну виконання робіт (не 
більше 15 календарних днів).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчасного 
подання претендент до участі у конкурсі не допускається.

Конкурс відбудеться 19.04.2012 о 10.00 за адресою: м.Херсон, просп. 
Ушакова, 47, РВ ФДМУ по Херсонській області, кімн. 243.

Конкурсна документація приймається до 17.04.2012 (включно) за адресою: 
м. Херсон, просп. Ушакова, 47, РВ ФДМУ по Херсонській області, кімн. 218, тел. 
для довідок 22-44-44.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Хмельницькій області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть 
залучені до проведення незалежної оцінки об’єкта аукціону

Назва об’єкта оцінки: об’єкт аукціону групи А – будівля недіючої лазні з праль-
нею, що приватизується разом із земельною ділянкою державної власності площею 
0,0786 га, на якій він розташований.

Адреса: Хмельницька обл., Летичівський район, смт Меджибіж, вул. Рибаль-
ська, 2а.

Балансоутримувач: ВАТ «Хмельницьке виробниче сільскогосподарсько-
рибоводне підприємство».

Адреса балансоутримувача: Хмельницька обл., Летичівський район, смт Ме-
джибіж, вул. Чкалова, 58.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта 
аукціону з метою його приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Земельна ділянка: 0,0786 га.
Місце розташування земельної ділянки: Хмельницька обл., Летичівський район, 

смт Меджибіж, вул. Рибальська, 2а.
Цільове призначення земельної ділянки: для обслуговування будівлі недіючої 

лазні з пральнею.
Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом під-

твердних документів, що містяться у конверті. Перелік підтвердних документів, 
які подаються на розгляд конкурсної комісії, а саме:

заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності за вста-
новленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оці-
ночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 № 1270); копія 
установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, 
які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та під-
писання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково 
залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про 
оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами, а також копії кваліфікаційних 
документів оцінювачів; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого 
претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (до-
кумент, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфі-
кації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі 
та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного 
майна, тощо); один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має 
містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з ви-
конанням робіт, а також строку виконання робіт (у календарних днях).

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу: практичний досвід з визначення 
ринкової вартості подібного майна.

Конкурс відбудеться 23 квітня 2012 року о 14.00 у приміщенні РВ ФДМУ 
по Хмельницькій області за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75.

Кінцевий термін подання документів: 17 квітня 2012 року включно до 17.00 
за адресою: 29013, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75. Телефон для довідок 
79-56-16.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Хмельницькій області про оголошення конкурсу 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 

до проведення незалежної оцінки об’єкта аукціону
Назва об’єкта оцінки: об’єкт аукціону групи А – адміністративний будинок, що 

приватизується разом із земельною ділянкою державної власності площею 0,0519 
га, на якій він розташований.

Адреса: Хмельницька обл., Красилівський район, смт Антоніни, вул. Дімі-
трова, 2.

Балансоутримувач: ВАСТ «Антонінське».
Адреса балансоутримувача: Хмельницька обл., Красилівський район, смт Ан-

тоніни, вул. Дімітрова, 2.
 Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта 

аукціону з метою його приватизації шляхом продажу на аукціоні.
Земельна ділянка: 0,0519 га.
Місце розташування земельної ділянки: Хмельницька обл., Красилівський ра-

йон, смт Антоніни, вул. Дімітрова, 2.
Цільове призначення земельної ділянки: для обслуговування адміністратив-

ного будинку.
Запланована дата оцінки: 30.04.2012.
Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом під-

твердних документів, що містяться в конверті.
Перелік підтвердних документів, які подаються на розгляд конкурсної комі-

сії, а саме:
заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності за вста-

новленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оці-
ночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 29.08.2011 № 1270); копія 
установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, 
які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та під-
писання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково 
залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про 
оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами, а також копії кваліфікаційних 
документів оцінювачів; копія сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого 
претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (до-
кумент, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфі-
кації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі 
та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного 
майна, тощо); один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має 
містити пропозиції щодо ціни виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з ви-
конанням робіт, а також строку виконання робіт (у календарних днях).

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу: практичний досвід з визначення 
ринкової вартості подібного майна.

Конкурс відбудеться 23 квітня 2012 року о 14.00 у приміщенні РВ ФДМУ 
по Хмельницькій області за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75.

Кінцевий термін подання документів: 17 квітня 2012 року включно до 17.00 
за адресою: 29013, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75. Телефон для довідок 
79-56-16.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по м. Києву про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів 

оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 
незалежної оцінки об’єкта державної власності

Об’єкт оцінки: будівля холодильного центру за адресою: м. Київ, Спортивна 
площа, 1.

Мета проведення незалежної оцінки – визначення вартості будівлі холодиль-
ного центру з метою подальшої її здачі в оренду.

Учасникам конкурсу потрібно подати до РВ ФДМУ по м. Києву конкурсну до-
кументацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтвердних документів. 
До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі (за встановленою формою); копія установчого 
документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працю-
ють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання 
звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено 
претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку 
майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб’єкта оціночної 
діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація 
про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його до-
свіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у 
його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, 
у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має 
містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних 
з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в 
інформації про проведення конкурсу.

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт необхідно зазначати в єдиній 
одиниці виміру – календарних днях.

Конкурсна документація претендента подається у запечатаному конверті з 
описом підтвердних документів, що містяться у конверті. На конверті необхідно 
зробити відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності».

Конкурс відбудеться 18 квітня 2012 р. о 12.00 у РВ ФДМУ по м. Києву за 
адресою: м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 50г, тел. для довідок 281-00-32.

Документи приймаються до 12.30 16 квітня 2012 р. за адресою: м. Київ, бульв. 
Т. Шевченка, 50г, кімн. 108. Тел. для довідок 281-00-32.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 

незалежної оцінки об’єктів державної власності
Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть за-

лучені до проведення незалежної оцінки об’єктів державної власності групи А, а 
саме:

будівлі лазні загальною площею 140,3 м2 за адресою: Вінницька обл., Барський 
район, с. Попівці, вул. 8 Березня, 25, що перебуває на балансі СВАТ «Мічурінець», 
визнано ФОП Шуткевич В. Є., м. Вінниця;

будівлі лазні загальною площею 176,9 м2 за адресою: Вінницька обл., Оратів-
ський район, с. Вербівка, вул. Берегова, 10а, що перебуває на балансі САТ «Ско-
морошківське», визнано ФОП Шуткевич В.Є., м. Вінниця;

Продовження. Початок рубрики на стор. 3
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ІНФОРМАЦІЯ

про хід виконання Державної програми приватизації 

за січень-лютий 2012 року

Законом України «Про Державний бюджет України на 2012 рік» встановлено 
планове завдання з надходження коштів від приватизації державного майна до 
державного бюджету у 2012 році обсягом 10 млрд грн.

З метою організаційного забезпечення виконання у 2012 році встановлених 
завдань із надходження коштів від приватизації державного майна наказом Фон-
ду державного майна України (далі – Фонд) від 27.01.2012 № 143 затверджено 
Помісячний пооб’єктний план-графік виставлення на продаж у I – IV кварталах 
2012 року пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній.

З метою забезпечення підготовки об’єктів до продажу у 2012 році наказом 
Фонду від 27.01.2012 № 142 затверджено Перелік об’єктів груп В, Г та об’єктів 
агропромислового комплексу, які підлягають підготовці до продажу у 2012 році з 
метою подальшого їх продажу.

Також наказом Фонду від 08.12.2011 № 1785 затверджено План-графік очіку-
ваного надходження у 2012 році грошових коштів від продажу об’єктів приватизації 
державної власності груп А, Д, Ж, у тому числі разом із земельними ділянками, а 
також об’єктів групи Е».

Наказом Фонду від 12.01.2012 № 52 затверджено Помісячний пооб’єктний 
план-графік виставлення на продаж у 2012 році пакетів акцій енергогенеруючих 
та енергопостачальних підприємств.

Наказом Фонду від 27.01.2012 № 145 затверджено Помісячний пооб’єктний 
план-графік виставлення на продаж у I – IV кварталах 2012 року пакетів акцій газо-
розподільних та газопостачальних товариств.

За січень-лютий 2012 року по Україні роздержавлено 20 об’єктів державної 
власності, з яких: 16 об’єктів групи А (з них: 7 – викуплено, 2 – викуплено через орен-
ду, 3 – продано на аукціоні, 4 – продано за комерційним конкурсом), по 2 об’єкти 
групи Д (продано на аукціоні) та групи Ж (викуплено).

Протягом звітного періоду органи приватизації за угодами з органами місце-
вого самоврядування змінили форму власності 211 об’єктів комунальної власності, 
з яких: 210 об’єктів групи А та один об’єкт групи Д.

У лютому від продажу пакетів акцій за конкурсом, оголошених наприкінці 2011 
року, укладено 6 договорів купівлі-продажу пакетів акцій АТ на загальну суму 2,82 
млрд грн. Серед проданих за конкурсом у січні-лютому 2012 року: 45,103 %-вий 
пакет акцій ПАТ «Західенерго» за ціною 1,93 млрд грн.; 40,061 %-вий пакет акцій 
ПАТ «Донецькобленерго» за ціною 467,6 млн грн.; 94,9 %-вий пакет акцій ПАТ 
«Горлівський машинобудівний завод» за ціною 35,2 млн грн.; 45 %-вий пакет ак-
цій ПАТ «ЕК «Чернівціобленерго» за ціною 70,0 млн грн.; 50 %-вий пакет акцій ПАТ 
«Вінницяобленерго» за ціною 176,2 млн грн.; 50 %-вий пакет акцій ПАТ «Закарпат-
тяобленерго» за ціною 140,7 млн грн.

На фондових біржах у звітному періоді пропонувалися до продажу 46 пакетів 
акцій 45 АТ загальною номінальною вартістю 308,493 млн грн.

За підсумками торгів протягом січня – грудня 2011 року на фондових біржах 
продано 2 пакети акцій загальною вартістю за укладеними контрактами 5,863 млн 
грн. Надходження коштів до державного бюджету становить 6,16 млн грн. (у тому 
числі 296,78 тис. грн. від продажу акцій ВАТ «Яготинський завод продтоварів», 
який відбувся 30.12.2011).

За січень-лютий 2012 року від приватизації державного майна та інших над-
ходжень, безпосередньо пов’язаних з процесом приватизації, надійшло 2,71 млрд 
грн., що становить понад 20 % річного планового завдання.

Крім того, від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призна-
чення або прав на них, що перебувають у державній власності, на яких розташовані 
об’єкти, що підлягають приватизації, надійшло та перераховано до державного 
бюджету 75,1 тис. грн.

Найбільше коштів надійшло від продажу об’єктів державної власності регіональ-
ними відділеннями Фонду по областях, млн грн.: Донецькій – 4,85, Запорізькій – 1,09 
(у тому числі 22,6 тис. грн. від продажу земельних ділянок), Закарпатській – 1,01, 
Харківській – 0,63, Черкаській – 0,57, Львівській – 0,5, Вінницькій – 0,37, Київській – 
0,29, Житомирській – 0,09 (у тому числі 52,5 тис. грн. від продажу земельних ді-
лянок) та м. Києву – 1,03.

Підготовлено Управлінням координації розробки 
та виконання програмних документів

групи інвентарних об’єктів: окремо розташована одноповерхова будівля складу 
(літ. А) загальною площею 264,7 м2; окремо розташована одноповерхова будівля 
складу (літ. Б) загальною площею 115,2 м2; вбиральня; огорожа з воротами; кри-
ниця за адресою: Вінницька обл., Літинський район, с. Вінниківці, територія Гор-
бовецької сільської ради, що перебуває на балансі Горбовецької сільської рада 
Літинського району Вінницької області, визнано ТОВ «Вінекс», м. Вінниця;

нежитлових вбудованих приміщень загальною площею 160,2 м2 на першому 
поверсі двоповерхової прибудови до 6-поверхового цегляного житлового будинку 
за адресою: Вінницька обл., Тростянецький район, м. Ладижин, вул. Процишина, 
7/1, що перебуває на балансі ВАТ «Західенерго» в особі Ладижинської ТЕС, визна-
но ТОВ «Вінекс», м. Вінниця.

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які бу-
дуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єкта державної власнос-
ті – автомобіля ВАЗ 21104, реєстраційний № 55501 ВТ, 2004 року випуску, шасі 
№ ХТА21104050785116, що перебуває на балансі РВ ФДМУ по Вінницькій області, 
за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10 визнано ТОВ «Експертно-Консалтинговий 
центр», смт Вороновиця.

Переможця конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
до проведення землеоціночних робіт та незалежної оцінки об’єкта аукціону державної 
власності групи А – нежитлової двоповерхової будівлі (їдальні) з підвалом загальною 
площею 896,8 м2 (разом із земельною ділянкою площею 0,1000 га) за адресою: Ві-
нницька обл., смт Чечельник, вул. Заводська, 1, що під час приватизації не увійшла 
до статутного капіталу ВАТ «Чечельницький цукровий завод» та перебуває на поза-
балансовому рахунку ТОВ «ЛісМайстер», не визнано. Прийнято рішення інформацію 
надати начальнику регіонального відділення для прийняття відповідного рішення.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Житомирській області про підсумки конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для здійснення 
незалежної оцінки об’єктів державної власності, що відбувся 23.03.2012

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для прове-
дення незалежної оцінки по об’єктах групи Ж державної форми власності, що не 
увійшли до статутного капіталу КСП ім. Цюрупи та залишилися на балансі ПСП ім. 
Цюрупи, а саме: 

їдальні загальною площею 105,0 м2 з обладнанням за адресою: Житомирська 
обл., Попільнянський р-н., с. Андрушки, вул. Червоноармійська, 58 визнано Жи-
томирську торгово-промислову палату;

їдальні загальною площею 73,3 м2 за адресою: Житомирська обл., Попіль-
нянський р-н, с. Красногірка, вул. Садова, 2а визнано ПП «Регіональний центр 
незалежних оцінок». 

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Івано-Франківській області про підсумки конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності, що відбувся 28.03.2012
Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності визнано ТОВ 

«Прикарпатексперт» для здійснення оцінки: об’єкта державної власності – примі-
щення лабораторії загальною площею 125,7 м2 разом із земельною ділянкою за 
адресою: Івано-Франківська обл., м. Городенка, вул. Винниченка, 105а; об’єктів 
комунальної власності – приміщень площею 44,0 м2, орендованих ТОВ «Ковальська 

фабрика «Арма», та приміщень площею 223,6 м2, орендованих ТОВ «Варто», за 
адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Старозамкова, 2.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Львівській області про підсумки конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 
незалежної оцінки об’єктів приватизації 

державної власності, що відбувся 21.03.2012
Відповідно до п. 3.2 розділу ІІІ Положення про конкурсний відбір суб’єктів 

оціночної діяльності та у зв’язку з наявністю одного учасника по кожному об’єкту 
ухвалено рішення про укладення договорів на проведення незалежної оцінки 
об’єктів приватизації, а саме:

групи інвентарних об’єктів у складі: холодильник-шафа (1 шт., інв. № 15149), 
шафи тридверні (62 шт., інв. № 80796), шафи платтяні (35 шт., інв. № 81075), шафа 
книжкова (1 шт., інв. № 81087), тумби приліжкові (5 шт., інв. № 81154-58), шафи (2 
шт., інв. № 81154-55 ), ліжка (6 шт., інв. № 81148-53), столи журнальні (2 шт., інв. 
№ 81146-47), столи (5 шт., інв. № 81141-45), крісла низькі (2 шт., інв. № 81139-40), 
шафи тридверні (14 шт., інв. № 81173-83), ванна (1 шт., інв. № 81185), електро-
зварювальний апарат ТДМ 503 У2(1 шт., інв. № 429176), за адресою: м. Львів, вул. 
Орлина, 8а з ПП «ЕкспертМаш»;

ОНБ – дитячий садочок разом із земельною ділянкою, на якій він розташований, 
за адресою: Львівська обл., м. Соснівка, вул. 22 Січня з ТОВ «Лібра-ВР».

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Миколаївській області про підсумки конкурсу з відбору 

суб’єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки 
державного майна, що відбувся 22.03.2012

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності визнано ПП 
«Форкіс-Н» по об’єктах аукціону:

будівлях та спорудах бази Гідроспецбуду ІІІ черги, що перебувають на балан-
сі ВП «Южно-Українська АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом», за адресою: Миколаївська 
обл., м. Южноукраїнськ, Гідрокомплекс, 14, разом із земельною ділянкою. Мета 
проведення оцінки – визначення початкової вартості об’єкта аукціону (об’єкта при-
ватизації групи А та земельної ділянки, на якій він розташований);

будівлях та спорудах газового господарства, що перебувають на балансі ВП 
«Южно-Українська АЕС» ДП НАЕК «Енергоатом», за адресою: Миколаївська обл., м. 
Южноукраїнськ, Гідрокомплекс, 15, разом із земельною ділянкою. Мета проведен-
ня оцінки – визначення початкової вартості об’єкта аукціону (об’єкта приватизації 
групи А та земельної ділянки, на якій він розташований).

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Одеській області про підсумки конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 
незалежної оцінки, що відбувся 20.03.2012

1. Назва об’єкта: автомобіль «SKODA OKTAVIA», що перебуває на балан-
сі РВ ФДМУ по Одеській області. Місцезнаходження об’єкта: 65012, м. Оде-
са, вул. Велика Арнаутська, 15. Мета проведення незалежної оцінки: від-
чуження (продаж на аукціоні). Переможцем конкурсу визнано суб’єкта оці-
ночної діяльності ТОВ ОЦІНОЧНА ФІРМА «ІНЮГ-ЕКСПЕРТИЗА», директор 
Мрихіна І. В.

2. Назва об’єкта аукціону: незавершене будівництво комплексу будівель та 
споруд у складі: адміністративно-виробничий корпус; спортивно-оздоровчий 
комплекс; підсобний корпус; склад (класи ЦО); насосна станція; резервуар, що 
перебуває на балансі Одеського обласного центру зайнятості, разом із земельною 
ділянкою. Місцезнаходження об’єкта приватизації: 68600, Одеська обл., м. Ізмаїл, 
вул. Гагаріна, 26а. Місце розташування земельної ділянки (ділянок): 68600, Одесь-
ка обл., м. Ізмаїл, вул. Гагаріна, 26а. Мета проведення незалежної оцінки: продаж 
на аукціоні разом із земельною ділянкою. Переможцем конкурсу визнано суб’єкта 
оціночної діяльності – ТОВ «СІНЕРГІЯ ІНВЕСТ», директор Мамаєва В. С.

3. Назва об’єкта аукціону: їдальня, що перебуває на балансі ВАТ «Одестрансав-
то», разом із земельною ділянкою. Місцезнаходження об’єкта приватизації: 65031, 
м. Одеса, вул. Плієва, 1. Місце розташування земельної ділянки (ділянок): 65031, 
м. Одеса, вул. Плієва, 1. Мета проведення незалежної оцінки: продаж на аукціоні 
разом із земельною ділянкою. Переможцем конкурсу визнано суб’єкта оціночної 
діяльності – ТОВ «СІНЕРГІЯ ІНВЕСТ», директор Мамаєва В. С.

4. Назва об’єкта: база відпочинку «Смуглянка», що перебуває на балансі 
ВАТ «Фармак». Місцезнаходження об’єкта: 67700, Одеська обл., м. Білгород-
Дністровський, смт Затока, Лиманський район, бульв. Золотий берег, 113. Мета 
проведення незалежної оцінки: некомерційний конкурс. Переможцем конкурсу 
визнано суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ «ВЕРДИКТ – ЕКСПЕРТИЗА», дирек-
тор Лесик В. В.

5. Назва об’єкта: спорткомплекс з інвентарем, що перебуває на балансі ТОВ 
«Одеський завод керамічних виробів». Місцезнаходження об’єкта: 65017, м. Одеса, 
вул. Багрицького, 12а. Мета проведення незалежної оцінки: викуп. Переможцем 
конкурсу визнано суб’єкта оціночної діяльності – ТОВ ЕКСПЕРТНЕ АГЕНТСТВО 
«УКР КОНСАЛТ», виконавчий директор Камінська М. В.

ІНФОРМАЦІЯ 
РВ ФДМУ по Харківській області про підсумки 

конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
що відбувся 23.03.2012

Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності на проведен-
ня незалежної оцінки об’єкта – нежитлової будівлі, літ. А-2, загальною площею 
1 157,4 м2, що перебуває на балансі Управління містобудування та архітектури 
Харківської обласної державної адміністрації і орендується ТОВ «Фортуна ЛТД», 
за адресою: м. Харків, вул. Сумська, 43 з метою ідентифікації поліпшень орен-
дованого майна та визначення ринкової вартості орендованого майна, що при-
ватизується шляхом викупу орендарем, який здійснив невід’ємні поліпшення, та 
ринкової вартості невід’ємних поліпшень визнано суб’єкта оціночної діяльності – 
Українсько-Російську товарну біржу.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Херсонській області про підсумки конкурсу з відбору 
суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення 

незалежної оцінки державного майна
Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності по об’єкту 

державної власності групи А – вбудованих нежитлових приміщеннях внутріш-
ньою площею 27,1 м2, що не увійшли до статутного капіталу ВАТ «Херсонський 
бавовняний комбінат» під час приватизації та розташовані за адресою: м. Херсон, 
вул. Перекопська, 163, визнано ПП «Фрістайл-плюс».

ІНФОРМАЦІЯ ФДМУ
про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 

які будуть залучені для визначення ринкової вартості державної частки 
у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю 

(ТОВ) «Комплект-Строй», що становить 16,26 % статутного капіталу 
товариства, з метою її продажу за грошові кошти

Оцінка буде здійснюватися згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою 
постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891.

Державна частка у статутному капіталі ТОВ «Комплект-Строй». 
Місцезнаходження: 95034, м. Сімферополь, вул. Генерала Васильєва, 34а, 

тел./факс (0652) 48-18-39.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості держав-

ної частки у статутному капіталі ТОВ «Комплект-Строй», що становить 16,26 % 
статутного капіталу товариства, з метою її продажу за грошові кошти. 

Основні види продукції (послуг), що виробляються: виробництво меблів 
для офісів та магазинів.

Розмір статутного капіталу, тис. грн.: 6 900,0.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком, шт.: 
основних засобів – 74, незавершеного виробництва – 4.
Балансова залишкова вартість станом на 31.12.2011, тис. грн.: основних 

засобів – 1 600,1; незавершеного виробництва – 3 126,4.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю, – немає.
Дата оцінки: 31.03.2012.
Термін виконання робіт – згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою 

постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.
Конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися від-

повідно до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, за-
твердженого наказом Фонду державного майна України від 29.08.2011 № 1270 

і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.09.2011 за № 1096/19834. 
Конкурсною комісією не розглядаються пропозиції щодо вартості виконання робіт 
з оцінки, що дорівнюють або перевищують 100 тис. грн.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність:
відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об’єкта, що має підтвер-

джуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами 
про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до По-
рядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, 
затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.2001 № 2355 
і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283; до-
свіду суб’єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема, подібного 
майна; переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна 
та підписання звітів про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцін-
ки подібного майна; письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено 
суб’єктом оціночної діяльності, до виконання робіт з оцінки майна; у разі проведен-
ня підприємством діяльності, пов’язаної з державною таємницею, – спеціального 
дозволу на провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею, видано-
го суб’єкту оціночної діяльності (допусків оцінювачів, які перебувають у трудових 
відносинах із суб’єктом оціночної діяльності або залучаються ним за цивільно-
правовими договорами), або дозволу, виданого іншому суб’єкту оціночної діяль-
ності, якого за відповідною угодою буде залучено до виконання робіт, пов’язаних 
з державною таємницею.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб’єкти оціночної діяльності, які 
діють на підставі сертифікатів суб’єктів оціночної діяльності, виданих відповідно 
до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну ді-
яльність в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки 
майна за напрямами оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямів, що 
відповідають об’єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до Фонду державного майна України 
конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверд-
них документів. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі (за встановленою формою); копія установчого до-
кумента претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у 
штатному складі, та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про 
оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претенден-
том до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені 
їхніми особистими підписами (у тому числі тих, які працюють за сумісництвом); копія 
сертифіката суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державно-
го майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про 
претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи 
оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з 
незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має 
містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних 
з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт у календарних днях.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу Фонду держав-
ного майна України (вул. Кутузова, 18/9, кімн. 514) до 18.00 12.04.2012.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті на кожний об’єкт 
окремо з описом підтвердних документів, що містяться в конверті. На конверті 
необхідно зробити відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності», 
а також зазначити назву об єкта, на який подано заяву про участь у конкурсі, та 
назву суб’єкта господарювання, який подає заяву. Перепустки до загального 
відділу Фонду державного майна України видаються за адресою: вул. Кутузова, 
18/7, кімн. 411/1. Телефон для довідок 200-36-36.

Конкурс відбудеться у Фонді державного майна України 19.04.2012 
о 15.00.

Управління з питань оціночної діяльності, т. 200-32-42

ДО УВАГИ ОЦІНЮВАЧІВ

Відповідно до наказу ФДМУ від 16.03.12 № 380 у зв’язку з отриманням Берку-
том І. Ю. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 25.02.2012 МФ № 8188, 
виданого ФДМУ спільно з Українською комерційною школою, анульовано сві-
доцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 06.10.2009 
№ 7791, видане ФДМУ Беркуту І. Ю.

— — — — — — —
Відповідно до наказу ФДМУ від 16.03.12 № 381 у зв’язку з отриманням Оле-

фіренко В. Л. нового кваліфікаційного свідоцтва від 17.04.2010 МФ № 7480, ви-

даного ФДМУ спільно з Міжнародним інститутом бізнесу, анульовано свідоцтво 

про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 08.06.2005 № 3000, 

видане ФДМУ Олефіренко В. Л.

— — — — — — —

Відповідно до наказу ФДМУ від 16.03.12 № 382, ст. 16 Закону України 
«Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Украї-
ні», Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оці-

нювачів (наказ ФДМУ від 19.12.01 № 2355, зареєстрований у Міністерстві 
юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283), а також на підставі рішення Ек-
заменаційної комісії від 16.11.2011 (протокол № 66) щодо позбавлення ква-
ліфікаційного свідоцтва оцінювача Грицуника І. І. від 31.05.2003 МФ № 172, 
виданого ФДМУ спільно з Міжнародним інститутом бізнесу, спеціалізації 1.3. 
«Оцінка колісних транспортних засобів», анульовано свідоцтво про реєстра-

цію в Державному реєстрі оцінювачів від 19.08.2008 № 6790, видане 

Грицунику І. І.

О Р Е Н Д А

Управління з питань управління державним майном та орендних відносин, т. 200-34-39

ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАМІР ПЕРЕДАТИ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО В ОРЕНДУ

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ та м. СЕВАСТОПОЛЬ

ОГОЛОШЕННЯ 
орендодавця – РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі про намір передати в оренду об’єкти державного майна щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду 

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість за незалежною оцін-

кою майна, без ПДВ, грн.
максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02700084, Науково-дослідний інститут «Кримська астрофізична обсер-
ваторія», 98409, Бахчисарайський район, смт Научне, (06554) 71-15-2 

Нежитлові приміщення в підвалі житлового бу-
динку № 14

– Бахчисарайський район, 
смт Научне

81,6 42 910,00 1 рік Розміщення магазину продовольчих товарів без про-
дажу товарів підакцизної групи

2 Державне космічне агент-
ство України

33719765, Південний центр радіотехнічного спостереження, 99024, м. 
Севастополь-24, (0692) 54-56-65 

Вбудовані нежитлові приміщення в будівлі ГП 
№ 11 – КПП

– м. Севастополь, вул. Вій-
ськових будівельників, 1

30,0 29 500,00 2 роки 363 дні Розміщення торговельного об’єкта з продажу продо-
вольчих товарів, крім товарів підакцизної групи

3 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02700084, Науково-дослідний інститут «Кримська астрофізична обсер-
ваторія», 98409, Бахчисарайський район, смт Научне, (06554) 71-15-2 

Вбудовані нежитлові приміщення на першому жит-
лового будинку № 7а

 – Бахчисарайський район, 
смт Научне

75,7 102 510,00 1 рік Розміщення магазину продовольчих товарів без про-
дажу товарів підакцизної групи

4 Державне агентство рибно-
го господарства України

00467873, Державне підприємство «Керченський морський рибний 
порт», 98320, м. Керч, вул. Свердлова, 49, (06561) 2-04-86

Вбудовані нежитлові приміщення № 32, 33 на тре-
тьому поверсі в адміністративній будівлі, літ. А-А1 

– м. Керч, вул. Сверд-
лова, 49 

35,5 155 441,00 2 роки 363 дні Розміщення офіса

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Севастополь, пл. Повсталих,6, РВ ФДМУ в АРК та м. Севастополі. За додатковою ін-
формацією слід звертатися за тел.: (0692) 55-98-73, 46-64-37, 92-02-49. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України 
«Про оренду державного та комунального майна».

Закінчення. Початок рубрики на стор. 3, 4
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ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ 
орендодавця – РВ ФДМУ по Вінницькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

36684992, Державний навчальний заклад «Центр професійно-технічної освіти торгівлі 
та харчових технологій», 21017, м. Вінниця, вул. Гонти, 39, (0432) 55-26-57

Нежитлові вбудовані приміщення арочного мо-
дуля з прибудовами (літ. Б) 

– 21000, м. Вінниця, 
вул. Гонти, 39

150,00 216 500,00 1 рік Розміщення складу (75,0 м2), майстерні, що здійснює тех-
нічне обслуговування, та ремонт автомобілів (75,0 м2)

2 Міністерство охорони нав-
колишнього природного 
середовища України

02570457, Державне підприємство «Державна картографічна фабрика», 21100, м. Ві-
нниця, вул. 600-річчя, 19,  (0432) 51-33-77

Одноповерховий склад ГСМ (літ. Д) з прибудо-
вою (літ. Д1) та навісом (літ. Д2)

– 21000, м. Вінниця, 
вул.600-річчя, 19

277,8 506 152,00 2 роки 11 місяців Розміщення майстерні, що здійснює технічне обслуговуван-
ня та ремонт автомобілів;

Автостоянка; – 1 315,0 782 880,00 За призначенням
Паркан металевий; 54 655,00 За призначенням
Паркан бетонний; 25 644,00 За призначенням
Ворота запасні металеві; 3 670,00 За призначенням
Ворота центральні металеві; 3 744,00 За призначенням
Сторожова будка 19 357,00 За призначенням

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел.(0432) 35-22-30, факс 35-81-96, РВ ФДМУ по 
Вінницькій області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс 
на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ 
орендодавця – РВ ФДМУ по Волинській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Державна служба 
статистики України

02359662, Головне управління статистики у Волинській області, Волинська 
обл., м. Луцьк, вул. Шопена, 12, (0332) 28-26-51

Частина приміщення адміністративної будівлі Головного управлін-
ня статистики у Волинській області, літ. А-9

02359662.1.АААДЕЕ767 Волинська обл., м. Луцьк, 
вул. Шопена, 12

12,1 33325,00 
станом на 29.02.2012

2 роки 11 місяців Під офіс

2 Міністерство інфра-
структури України

25894955, ВП «Рівненська дирекція залізничних перевезень» ДТГО «Львів-
ська залізниця»,  м.Рівне, вул.16 Липня,17, (0362) 22-67-25

Будівля кондитерського цеху (літ. А-1) 01059900.30041.АААВВИ347 Волинська обл., м. Ковель, 
бульв. Л. Українки, 37в 

244,0 629 723,00 
станом на 30.11.2011

1 рік Для продажу продовольчих това-
рів, крім товарів підакцизної групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 43027, Волинська обл., м. Луцьк, Київський майдан, 9, 
к. 812, РВ ФДМУ по Волинській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець 
оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися у робочі дні з 8.00 до 17.00 у відділ оренди держав-
ного майна РВ ФДМУ по Волинській області за тел.: (0332) 24-80-24, 72-91-14.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за  ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство інфраструкту-
ри України

25771603, ДД УДППЗ «Укрпошта», м. Дніпропетровськ, вул. Привокзальна, 
11, (0562) 745-15-17

Нежитлове вбудоване приміщення 2156045.400.АААЖЖА090 Дніпропетровська обл., Тома-
ківський р-н, с. Семенівка, вул. 
Жовтнева, 36а

10,1 3 870,00 2 роки 11 місяців Інше використання нерухомого майна 
(розміщення та експлуатація АТС)

2 Міністерство інфраструкту-
ри України

25771603, ДД УДППЗ «Укрпошта», м. Дніпропетровськ, вул. Привокзальна, 
11, (0562) 745-15-17

Частина зовнішньої стіни нежитлового приміщення 21560045.400.АААЖЖА094 м. Дніпропетровськ, вул. Ро-
боча, 69

94,55 205 945,00 2 роки 11 місяців Розміщення зовнішньої реклами на 
будівлях та спорудах

3 Міністерство надзвичайних 
справ України

08796524, Покровський РВ ГУ МНС України у Дніпропетровській області, 
Дніпропетровська обл., смт Покровське, вул. Громова, 41, (05638) 5-00-92

Нежитлове приміщення Інформація відсутня Дніпропетровська обл., смт По-
кровське, вул. Радянська, 1б

145,2 40 605,00 2 роки 11 місяців Інше використання нерухомого майна 
(розміщення автомобільних боксів)

4 Міністерство інфраструкту-
ри України

33179027, 1936-й загін механізації 26-го об’єднаного загону Державної 
спеціальної служби транспорту, м. Кривий Ріг, вул І. Сірка, 80, 
(063) 403-92-29

Частина нежитлового приміщення Інформація відсутня Дніпропетровська обл., м. Кривий 
Ріг, вул. І. Сірка, 80

202,0 129 664,00 2 роки 364 дні Розміщення майстерні, що здійснює 
технічне обслуговування та ремонт 
автомобілів

5 Фонд державного майна 
України

5761620, ПАТ «ДНІПРОАЗОТ», м. Дніпродзержинськ, вул. Горобця, 1, 
(05692) 7-88-20

Група інвентарних об’єктів:
колодязь променевого дренажу № 2 (інв. № 3034);
колодязь променевого дренажу № 1 (інв. № 3035);
естакада від К919 до 1-190 (інв. № 3322);
трубопровід теплофікаційної води (інв. № 3323)

Інформація відсутня м. Дніпродзержинськ, вул. Го-
робця, 1 72 687,00

65 833,00
6 862,00
8 386,00

2 роки Інше використання у виробничій ді-
яльності

6 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

14072300, ДП «Виробничо-будівельне об’єднання», м. Київ, 
бульв. Т. Г. Шевченка, 27/а, 486-79-60

Нежитлове вбудоване приміщення Інформація відсутня м. Нікополь, пр. Трубників, 16 19,9 43 420,00 1 рік Розміщення суб’єкта господарювання, 
який провадить діяльність у сфері права

7 Державне космічне агент-
ство України

14308368, ДП «Виробниче об’єднання «Південний машинобудівний 
завод ім. О.М. Макарова», м. Дніпропетровськ, вул. Криворізька, 1, 
(0562) 34-39-04

Нежитлові вбудовані приміщення РМЙЙМК 1293 м. Дніпропетровськ, 
вул. Криворізька, 20

67,42 298 927,00 1 рік Розміщення складського приміщення

8 Державне космічне агент-
ство України

14308368, ДП «Виробниче об’єднання «Південний машинобудівний завод 
ім. О.М. Макарова», м. Дніпропетровськ, вул. Криворізька, 1, (0562) 34-39-04

Нежитлові вбудовані приміщення РМЙЙМК 1293 м. Дніпропетровськ, 
вул. Криворізька, 20

179,9 812 301,00 1 рік Розміщення виробництва кондитер-
ських виробів

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, РВ ФДМУ по Дніпропетровській області. За-
яви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди 
відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Донецькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління 

Балансоутримувач 
(код за  ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Міністерство інфраструктури 
України

 01075282, Слов’янське БМЕУ ДП «Донецька залізниця», 
м. Слов’янськ, вул. Комяхова, 63, (06262) 7-22-95

 Нежитлові вбудовані приміщення першого поверху 
будівлі залізничного вокзалу станції Слов’янськ 

01074957.68.АААВАД368  м. Слов’янськ, пл. При-
вокзальна, 1 

 3,7  15 432,00 
станом на 31.12.2011

 1 рік  Розміщення пункту обміну валюти

2 Міністерство інфраструктури 
України 

01075282, Слов’янське БМЕУ ДП «Донецька залізниця», 
м. Слов’янськ, вул. Комяхова, 63, (06262) 7-22-95 

Нежитлове вбудоване приміщення першого повер-
ху будівлі залізничного вокзалу станції Краматорськ

 01074957.68.АААВАД491 м. Краматорськ, вул. 
Залізнична, 53 

2,8 8 652,00 
станом на 31.12.2011 

1 рік Розміщення суб’єктів господарювання, які провадять туропе-
раторську та турагентську діяльність, розміщення авіакаси

3 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02542053, Макіївське професійно-технічне училище сфери 
послуг, 86125, м. Макіївка, вул. Леніна, 106/27, (06232) 6-52-67

Нежитлове вбудоване напівпідвальне приміщення у 
прибудові до будівлі учбового корпусу

02542053.1.АААБИБ657  м. Макіївка, вул. Лені-
на, 106/27

84,68 82 873,00 
станом на 30.11.2011

1 рік Розміщення складу

4 Міністерство енергетики та ву-
гільної промисловості України

26553073, ВП «Шахта імені С. М. Кірова» ДП «Макіїввугілля», 
86193, м. Макіївка, Совєтський район, (06232) 2-33-00

 Частина нежитлового вбудованого приміщення бу-
дівлі адміністративно-побутового комбінату

32442295.71.АААЖЛГ430 м. Макіївка, п/в Сверд-
лово, вул. Свободи, 9 

2,0 2 504,33 
станом на 31.01.2012

2 роки 360 днів Розміщення банкомата

5 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02070826, ДВНЗ «Донецький національний технічний 
університет», 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 58, 337-17-33

Нежитлові вбудовані приміщення та частина 
вестибуля першого поверху будівлі учбового 
корпусу № 2

02070826.1.ДЛНОБЖ002 м. Донецьк, вул. Ар-
тема, 58

14,6;
1,4

58 800,00 
станом на 31.12.2011

1 рік Розміщення ксерокопіювальної техніки для надання насе-
ленню послуг із ксерокопіювання документів та розміщення 
торговельного об’єкта з продажу канцелярських товарів

6 Міністерство інфраструктури 
України

22020055, УДППЗ «Укрпошта» Донецька дирекція, 
83001, м. Донецьк, вул. Артема, 72, (062) 304-01-39 

 Нежитлові вбудовані приміщення 21560045.500.АААЖЖА440  м. Димитров, вул. Ва-
тутіна, 28 

 19,93 25 650,00 
станом на 30.11.2011

 2 роки 11 місяців  Розміщення торговельного об’єкта з продажу непродо-
вольчих товарів

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 118, РВ ФДМУ по Донецькій області. Заяви пода-
ються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно 
до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна». За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (062) 305-34-01.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Житомирській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за  ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за незалеж-
ною оцінкою без ПДВ, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Державне агентство водних 
ресурсів України

01033869, Житомирське міжрайонне управління водного господарства, 
10029, м. Житомир, вул. Ватутіна, 55а, 41-96-53, 51-76-34

Нежитлове приміщення (частина будівлі гаража) 01033869.3.АААЖЖК771 м. Житомир, вул. Ватутіна, 55а 44,9 53 450,00 
станом на 31.01.2012

2 роки 364 дні  Розміщення складу

2 Державне агентство водних 
ресурсів України

01033869, Житомирське міжрайонне управління водного господарства, 
10029, м. Житомир, вул. Ватутіна, 55а, 41-96-53, 51-76-34

Нежитлове приміщення (частина будівлі гаража) 01033869.3.АААЖЖК771 м. Житомир, вул. Ватутіна, 55а 101,95 121 360,00 
станом на 31.01.2012

2 роки 364 дні Розміщення складу 

3 Міністерство аграрної політики 
та продовольства України

37199618, Державне підприємство спиртової та лікеро-горілчаної про-
мисловості «Укрспирт», 07400, Київська обл., м. Бровари, вул. Гагаріна, 
16, (044) 278-58-02

Частина димової труби (димаря) котельної, 

майданчик

Відсутній Житомирська обл., Лугинський 
р-н, с. Липники, вул. Заводська, 1

18,5

7,72

65 818,00 
станом на 31.01.2012;

1 626,00 
станом на 31.01.2012

2 роки 11 місяців Розміщення обладнання базової станції 
мобільного стільникового зв’язку

4 Державна служба статистики 
України

02360412, Головне управління статистики у Житомирській області, м. 
Житомир, вул. Я. Гамарника, 6а, 22-47-56

Нежитлове приміщення на першому поверсі 
двоповерхової будівлі управління статистики

АААДЕЕ881 Житомирська обл., м. Бердичів, 
вул. К. Лібкнехта, 19/10

16,5 25 013,00 станом на 
30.11.2011

2 роки 364 дні Розміщення громадської організації (без 
проведення підприємницької діяльності)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 10008, м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, РВ ФДМУ по Житомирській області. Заяви подають-
ся в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до 
вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ 
орендодавця – РВ ФДМУ по Запорізькій області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№
пор. Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за  ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02543897, Державний навчальний заклад «Мелітопольський торгово-професійний ліцей», 
72316, Запорізька обл., м. Мелітополь, вул. Дзержинського, 390, (06192) 7-17-42, 7-11-27

Частина даху п’ятиповерхової 
будівлі гуртожитку (літ. А-5)

– м. Мелітополь, вул. Дзер-
жинського, 390

144,0 97 243,0 1 рік Розміщення операторів телекомунікацій, які надають 
послуги з рухомого (мобільного) зв’язку

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, РВ ФДМУ по Запорізькій області, тел. (061) 224-06-98. За-
яви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування об’єкта оренди з супровідним листом. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди 
відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Івано-Франківській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№
пор. Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за  ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Міністерство регіонального розвитку, будівництва 
та житлово-комунального господарства України

02497677, Івано-Франківська філія державного підприємства Українського державного науково-дослідного інститу-
ту проектування міст «Діпромісто» ім. Ю. Білоконя, 76000, м. Івано-Франківськ, вул. І. Франка, 4, (03422) 2-40-49

Частина приміщення друго-
го поверху в адмінбудівлі 

02497720.4. АААДДЛ218 м. Івано-Франківськ, 
вул. Франка, 4

95,0 582 050,00 
станом на 31.01.2012

2 роки 11 місяців Розміщення офіса

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 76019, м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48, РВ ФДМУ по Івано-Франківській області, відділ оренди, 
тел./факс (0342) 55-25-97. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ 
орендодавця – РВ ФДМУ по Кіровоградській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за  ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за не-
залежною оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство інфраструкту-
ри України

01185220, Кіровоградська дирекція УДППЗ «Укрпошта», 25006, 
м. Кіровоград, вул. Гоголя, 72, (0522) 35-87-17

Частина приміщення 21560045.1100.АААЖЕД709 Кіровоградська обл.,  м. Знам’янка, 
вул. Жовтнева, 24

6,0 17 016,00 2 роки 364 дні Для розміщення пункту приймання лічильників хо-
лодної води на державну повірку

2 Міністерство інфраструкту-
ри України

01185220, Кіровоградська дирекція УДППЗ «Укрпошта», 25006, 
м. Кіровоград, вул. Гоголя, 72, (0522) 35-87-17

Частина нежитлового вбудованого 
приміщення 

21560045.1100.АААЖЕД750 Кіровоградська обл., м. Олексан-
дрія, просп. Леніна, 60

2,0 7 900,00 2 роки 364 дні Для розміщення банкомата
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Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глинки, 2, РВ ФДМУ по Кіровоградській області. Заяви подаються 
в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавцем буде оголошено конкурс на право його оренди відповідно 
до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Луганській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за  ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство регіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства України

02497772, ДП «Луганський державний проектний інститут житлового і цивільного будівни-
цтва «Луганськцивільпроект», 91016, м. Луганськ, вул. Демьохіна, 19, (0642) 55-15-25

Вбудоване нежитлове 
приміщення 

– м. Луганськ, 
вул. Демьохіна, 19

21,1 141 619,00 
станом на 31.12.2011

2 роки 364 дні Під здійснення діяльності 
у сфері інжинірингу

2 Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України 03062987, Луганське вище професійне училище сфери послуг, 91050, м. Луганськ, вул. 
Учбова, 6, (0642) 47-91-89

Вбудовані нежитлові 
приміщення

– м. Луганськ, 
вул. Учбова, 6 

29,0 65 688,00 
станом на 31.12.2011

2 роки 364 дні Під здійснення ремонту 
побутової техніки

3 Державне агентство водних ресурсів України 01033757, Луганське обласне управління водних ресурсів, 91021, м. Луганськ, вул. А. Ліньо-
ва, 75, (0642) 65-13-98

Частина майданчика 
з твердим покриттям

01033757.14.ПМВЮЕМ038 м. Луганськ, 
вул. А. Ліньова, 75

120,0 20 717,00 
станом на 30.11.2011

2 роки 364 дні Під розміщення складу

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а, каб. 206, РВ ФДМУ 
по Луганській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди». У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить кон-
курс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Львівській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за  ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Державна служба 
статистики України

02361400, Головне управління статистики у Львівській області, 79058, м. 
Львів, пр. В. Чорновола, 4, (032) 235-84-28

Вбудовані нежитлові приміщення (№ 28, 30, 30", 31, 32, 32", 33) 
на першому поверсі триповерхової будівлі

02361400.1.АААДЕЖ044 м. Львів, вул. За-
марстинівська, 7

104,1 340 900,00
станом на 31.01.2012

1 рік Виготовлення взуття (інше використання 
нерухомого майна) 

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, РВ ФДМУ по Львівській області. Заяви подаються в окремо-
му конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 
3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Миколаївській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач 
(код за  ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можливий строк 
оренди мета використання

1 Державний концерн «Укробо-
ронпром»

14310796, Державне Південне виробничо-технічне підприємство, м. Миколаїв, 
вул. Кірова, 240а, (0512) 58-62-42

Нежитлове приміщення та відкритий майданчик – м. Миколаїв, вул. 
Кірова, 240а

14,9;
500,0

85 520,00:
22 150,00;
63 370,00

2 роки 364 дні Виробництво виробів з деревини

2 Міністерство внутрішніх справ 
України

08592253, УМВС України в Миколаївській області, м. Миколаїв, вул. Декабристів, 
5, (0512) 53-12-37

Вбудоване нежитлове приміщення кабінету цокольного поверху 
п’ятиповерхового будинку

– м. Миколаїв, вул. 
Рюміна, 2б

6,8 13 632,00 2 роки 10 місяців Розміщення службового кабінету

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, РВ ФДМУ по Миколаївській 
області, 6-й поверх, кімн. 37-38, факс (0512) 47-51-70. За додатковою інформацією слід звертатися за тел.: (0512) 47-89-82, 47-04-18. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнахо-
дження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Одеській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління

Балансоутримувач 
(код за  ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1  Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071052, Одеська національна академія харчових 
технологій, 65039, м. Одеса, вул. Канатна, 112 

Приміщення між першим та другим поверхами головного учбового 
корпусу «А»

Дані відсутні м. Одеса, вул. Канатна, 112 15,0 70 000,00 1 рік Розміщення торговельних об’єктів з продажу канцто-
варів для навчальних закладів 

2  Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071052, Одеська національна академія харчових 
технологій, 65039, м. Одеса, вул. Канатна, 112

Частина площі вестибуля на першому поверсі головного учбового 
корпусу «А»

Дані відсутні м. Одеса, вул. Канатна, 112 1,0 18 000,00 1 рік Розміщення торговельних автоматів, що відпускають 
продовольчі товари

3  Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071052, Одеська національна академія харчових 
технологій, 65039, м. Одеса, вул. Канатна, 112

Приміщення на першому поверсі головного учбового корпусу «А» Дані відсутні м. Одеса, вул. Канатна, 112 33,5 156 000,00 1 рік Розміщення торговельних об’єктів з продажу продо-
вольчих товарів, крім товарів підакцизної групи

4  Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071052, Одеська національна академія харчових 
технологій, 65039, м. Одеса, вул. Канатна, 112 

Частина площі вестибуля на першому поверсі учбового корпусу «В» Дані відсутні м. Одеса, вул. Канатна, 112 1,0 18 000,00 1 рік Розміщення торговельних автоматів, що відпускають 
продовольчі товари

5  Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071052, Одеська національна академія харчових 
технологій, 65039, м. Одеса, вул. Канатна, 112

Приміщення на першому поверсі учбового корпусу «В» Дані відсутні м. Одеса, вул. Канатна, 112 21,6 101 000,00 1 рік Розміщення торговельних об’єктів з продажу продо-
вольчих товарів, крім товарів підакцизної групи

6  Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071052, Одеська національна академія харчових 
технологій, 65039, м. Одеса, вул. Канатна, 112

Приміщення на першому поверсі учбового корпусу «Д» Дані відсутні м. Одеса, вул. Канатна, 112 24,3 113 000,00 1 рік Розміщення торговельних об’єктів з продажу продо-
вольчих товарів, крім товарів підакцизної групи

7 Державне агентство водних 
ресурсів України

01037904, Державний регіональний проектно-
вишукувальний інститут «УКРПІВДЕНДІПРОВОД-
ГОСП», м. Одеса, вул. Гайдара, 13

Нежитлове приміщення п’ятого поверху дев’ятиповерхової будівлі 01037904.2.ФОЛСОР002 м. Одеса, вул. Гайдара, 13 35,0 152 967,00 До 3 років Розміщення офіса

8 Міністерство надзвичайних 
ситуацій України

33113264, База зберігання, ремонту техніки та 
аварійно-рятувальних робіт МНС України, 66410, 
Одеська обл., Ананьївський р-н, с. Жеребкове

Нежитлові приміщення (№ 7-10 за планом) в одноповерховій будівлі Дані відсутні 66410, Одеська обл., Ана-
ньївський р-н, с. Жеребкове

68,0 30 371,00 До 3 років Розміщення торговельних об’єктів з продажу продо-
вольчих товарів, крім товарів підакцизної групи

9 Міністерство інфраструкту-
ри України

01125614, Державна судноплавна компанія 
«Чорноморське морське пароплавство», 65026, м. 
Одеса, вул. Ланжеронівська, 1

Нежитлові приміщення (88-93, 98-100, 104-109, частина коридору 
№ 97) на другому поверсі двоповерхової будівлі спального корпусу № 3 
«Г» Державного санаторію-профілакторію «Міжрейсова база моряків»

Дані відсутні м. Одеса, вул. Піонер-
ська, 30

112,3 468 500,00 1 рік Розміщення суб’єктів господарювання, які діють на 
основі приватної власності і провадять господарську 
діяльність з медичної практики

10 Міністерство інфраструкту-
ри України

01125666, ДП «Одеський морський торговельний 
порт», 65026, м. Одеса, Митна площа, 1

Нежитлові приміщення другого поверху будівлі управління № 3 01125666.1.АААИГА159 м. Одеса, Митна площа, 1/2 31,4 215 000,00 2 роки 11 місяців Розміщення офіса

11 Міністерство інфраструкту-
ри України

01125666, ДП «Одеський морський торговельний 
порт», 65026, м. Одеса, Митна площа, 1

Частина даху будівлі № 3 01125666.1.АААИГА159 м. Одеса, Митна площа, 
(Платонівський мол), 1/2

1,0 1 304,00 2 роки 11 місяців Розміщення операторів та провайдерів телекому-
нікацій, які надають послуги з доступу до мережі 
ІнтернетЧастина даху будівлі адміністративно-побутового комплексу 01125666.1.АААИГА182 м. Одеса, Митна площа 

(Військовий мол), 1/3
1,0 1 285,00

Частина даху будівлі триповерхового складу 01125666.1.АААИГА617 м. Одеса, Митна площа, 1/6 1,0 1 223,00
12 Міністерство інфраструкту-

ри України
01125666, ДП «Одеський морський торговельний 
порт», 65026, м. Одеса, Митна площа, 1

Частина приміщення першого рівня вхідного павільйону Одеського 
морського вокзалу

01125666.1.АААИГА988 м. Одеса, вул. Примор-
ська, 6

4,0 30 300,00 2 роки 11 місяців Розміщення торговельних об’єктів з продажу продо-
вольчих товарів, крім товарів підакцизної групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, РВ ФДМУ по Одеській області. Заяви пода-
ються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно 
до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Полтавській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління Балансоутримувач 

(код за  ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

03063099, Професійно-технічне училище № 31 м. Полтава, 36021, м. Полтава, Октябрський р-н, вул. 
Степового фронту, 46, 3-98-90

Нежитлове приміщення 03063099.6.ХРЦЮНБ001 м. Полтава, вул. Степового 
фронту, 46

8,5 46 550,00 1 рік Розміщення буфету в навчальному 
закладі

2 Міністерство внутрішніх 
справ України

08682677, Управління Державної автомобільної інспекції УМВС України в Полтавській області, 36008, 
м. Полтава, вул. Фрунзе, 164, 68-78-33

Нежитлове приміщення 08682677.1.ОДУРШМ026 м. Полтава, вул. Фрунзе, 164 3,0 9 100,00 2 роки 11 місяців Розміщення банкомата

3 Державна казначейська 
служба України

38019788, Управління Державної казначейської служби України у Зіньківському районі Полтавської облас-
ті, 38100, Полтавська обл., Зіньківський р-н, м. Зіньків, вул. Жовтнева, 2

Прибудоване нежитлове 
приміщення № 15 (бокс)

23809514.7.АААГБГ934 Полтавська обл., м. Зіньків, 
вул. Жовтнева, 2, 

30,2 17 257,00 2 роки 11 місяців Розміщення торговельного об’єкта 
з продажу непродовольчих товарів

4 Міністерство інфраструкту-
ри України

21061678, Полтавська дирекція УДППЗ «Укрпошта», 36000, м. Полтава вул. 1100-річчя Полтави, 2, 
7-34-32

Нежитлове приміщення 21560045.1700.АААЖЕЖ533 Полтавська обл., м. Глобине, 
вул. Леніна, 222

33,7 62 309,00 2 роки Розміщення офіса

5 Міністерство інфраструкту-
ри України

21061678, Полтавська дирекція УДППЗ «Укрпошта», 36000, м. Полтава вул. 1100-річчя Полтави, 2, 
7-34-32

Нежитлові приміщення 21560045.1700.АААЖЕЖ147 Полтавська обл., смт Козель-
щина, вул. Горького, 48

26,5 33 674,00 2 роки Розміщення офіса

6 Міністерство інфраструкту-
ри України

21061678, Полтавська дирекція УДППЗ «Укрпошта», 36000, м. Полтава, вул. 1100-річчя Полтави, 2, 
7-34-32

Нежитлове приміщення 21560045.1700.АААЖЕЖ254 Полтавська обл., смт Семе-
нівка, вул. Чапаєва, 12/9

41,7 55 933,00 2 роки Розміщення офіса

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Леніна, 1/23, 4-й поверх, кімн. 401. Заяви подаються в окремому 
конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз.3 
частини четвертої ст.9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Сумській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№
пор. Назва органу управління 

Балансоутримувач 
(код за  ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за незалежною 

оцінкою, грн.
максимально можливий 

строк оренди мета використання

1 Міністерство аграрної політики 
та продовольства України

04718013, Сумський національний аграрний університет 
40021, м. Суми, вул. Кірова, 160, (0542) 78-74-22

Частина нежитлового 
приміщення

– м. Суми, вул. Кіро-
ва, 160

10,8 28590,00 
станом на 31.01.2012

2 роки 364 дні Здійснення торгівлі канцтоварами, що призначаються для навчальних закладів (7,0 м2);
розміщення ксерокопіювальної техніки для надання послуг із ксерокопіювання (3,8 м2)

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, РВ ФДМУ по Сумській області. Заяви подаються в окремому конверті 
з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини 
четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Черкаській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління 

Балансоутримувач 
(код за  ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Міністерство інфраструкту-
ри України

21389969, Черкаська дирекція УДППЗ «Укрпошта», м. Черка-
си, вул. Байди Вишневецького, 34, (0472) 37-81-11

Нежитлове приміщення другого поверху двоповерхової 
будівлі Центру поштового зв’язку № 6

21560045.2400.ЖНКМВО153 Черкаська обл., м. Корсунь-
Шевченківський, вул. Шевченка, 35 

10,0 14 500,00 2 роки 364 дні Розміщення офіса, використання площ 
спільного користування

2. Міністерство інфраструкту-
ри України

21389969, Черкаська дирекція УДППЗ «Укрпошта», м. Черка-
си, вул. Байди Вишневецького, 34, (0472) 37-81-11

Нежитлове приміщення другого поверху двоповерхової 
будівлі Центру поштового зв’язку № 6

21560045.2400. ЖНКМВО153 Черкаська обл., м. Корсунь-
Шевченківський, вул. Шевченка, 35

20,8 29 800,00 2 роки 364 дні Розміщення офіса, використання площ 
спільного користування

3 Міністерство інфраструкту-
ри України

21389969, Черкаська дирекція УДППЗ «Укрпошта», м. Черка-
си, вул. Байди Вишневецького, 34, (0472) 37-81-11

Нежитлові підвальні приміщення двоповерхової будівлі 
Центру поштового зв’язку № 6

21560045.2400. ЖНКМВО153 Черкаська обл., м. Корсунь-
Шевченківський, вул. Шевченка, 35

137,3 95 200,00 2 роки 364 дні Розміщення торговельного об’єкта з 
продажу непродовольчих товарів

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м.Черкаси, бульв. Шевченка, 185, кімн. 501, РВ ФДМУ по Черкаській області. У разі над-
ходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по Чернігівській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач 
(код за  ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстрований номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство інфра-
структури України

01106775, Відокремлений підрозділ державного територіально-галузевого 
об’єднання «Південно-західна залізниця» Київське будівельно-монтажне експлуата-
ційне управління № 1, 03035, м. Київ, вул. Толстого, 61, (044) 465-38-05, 465-38-00

Частина нежитлового приміщення будівлі залізнич-
ного вокзалу ст. Ніжин

 – Чернігівська обл., м. Ні-
жин, вул. Вокзальна, 8

2,0 4 986,85 5 років, якщо орендар не за-
пропонує менший термін

Для розміщення банкомата
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Тел. редакції: (044) 200-36-58, тел./факс 200-33-77, «ВП» в Internet: www.spfu.gov.ua, e-mail: gazeta@spfu.gov.ua

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСІВ НА ПРАВО ОРЕНДИ МАЙНА

ІНФОРМАЦІЯ РЕГІОНАЛЬНИХ ВІДДІЛЕНЬ ФДМУ

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Донецькій області про результати конкурсу 

на право оренди державного нерухомого майна
Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області повідомляє, що за резуль-

татами проведення засідання конкурсної комісії наказом регіонального відділення 
прийнято рішення укласти договір оренди державного майна – будівлі 105 (май-
стерня) загальною площею 1 839,88 м2 за адресою: м. Донецьк, вул. Софійська, 1, 
що перебуває на балансі Донецького казенного заводу хімічних виробів, з єдиним 
заявником – Асоціацією підприємств «Співдружність».

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Київській області про проведення конкурсу на право 

укладення договору оренди державного майна
Назва об’єкта оренди: група інвентарних об’єктів за адресою: Київська обл., 

Баришівський р-н, смт Баришівка, вул. Комарова, 1, з яких нежитлова будівля 
складу цивільної оборони «Б» площею 856,6 м2, нежитлова будівля сторожки «А» 
площею 23,2 м2, туалет «В» площею 1,2 м2, металеві ворота «1,2» площею 16,0 м2, 
металева хвіртка «3,4» площею 4,0 м2, дерев’яна огорожа «5» площею 330,2 м2, 
огорожа «6» (залізобетонні плити) площею 131,3 м2.

Балансоутримувач: Головне управління з питань надзвичайних ситуацій та у 
справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи.

Орган управління: Головне управління з питань надзвичайних ситуацій та у 
справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи.

Основні умови конкурсу:
найбільша запропонована орендна плата порівняно з орендною платою 

за перший базовий місяць оренди – грудень 2011р., що становить 645,85 
грн. без ПДВ; строк оренди – 2 роки 11 місяців;утримання об’єктів відповідно до 
санітарно-екологічних та протипожежних норм, дотримання правил охорони праці; 
підтримання належних умов експлуатації та технічного стану об’єктів оренди;у по-
вному обсязі виконувати усі зобов’язання, зазначені у договорі оренди; переможець 
конкурсу зобов’язаний сплатити завдаток протягом місяця з моменту підписан-
ня договору в розмірі, не меншому, ніж орендна плата за перший місяць оренди, 
який вноситься в рахунок плати за останній місяць оренди; до укладення договору 
оренди потенційний орендар зобов’язаний надати узгоджений висновок балансо-
утримувача та орендаря щодо стану майна та необхідності проведення поточного 
ремонту; відшкодування переможцем конкурсу витрат на здійснення незалежної 
оцінки об’єкта оренди;мета використання – для розміщення архіву.

Для участі претендент подає: 1) лист-заяву про участь; 2) документи, визначені 
постановою Кабінету Міністрів України від 31.08.2011 № 906 «Про затвердження По-
рядку проведення конкурсу на право оренди державного майна»; 3) відомості про 
потенційного орендаря: а) для учасників, які є юридичними особами: документи, що 
посвідчують повноваження представника юридичної особи; посвідчені нотаріусом 
копії установчих документів; копію витягу з Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб та фізичних осіб-підприємців; копію звіту про фінансові результати претендента 
з урахуванням дебіторської та кредиторської заборгованості; довідку від учасника 
про те, що проти нього не порушено справу про банкрутство; б) для учасників, які є 
фізичними особами: копію документа, що посвідчує особу учасника або належним 
чином оформлену довіреність, видану представнику фізичної особи; копію виписки 
або витягу з Єдиного державного реєстру юридичних та фізичних осіб-підприємців; 
копію декларації про доходи або копію звіту суб’єкта малого підприємництва – фізич-
ної особи – платника єдиного податку; 4) зобов’язання (пропозиції) щодо виконання 
умов, крім розміру орендної плати, пропозиція щодо якого вноситься учасником в 
день проведення конкурсу, та забезпечення виконання зобов’язання щодо сплати 
орендної плати (завдаток), що включаються до проекту договору оренди; 5) учас-
ники повідомляють про засоби зв’язку з ними.

Конкурс відбудеться об 11.00 через 20 календарних днів з дня опубліку-
вання  цієї інформації за адресою: 01133, м. Київ, бульв. Лесі Українки, 26.

Пропозиції подаються в окремо запечатаному конверті до канцелярії РВ ФДМУ 
по Київській області  за три робочі дні до дати проведення конкурсу за адресою: 
01133, м. Київ, бульв. Лесі Українки, 26, каб. 717.

Довідки за телефонами: (044) 286-80-48, 200-25-26.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Харківській області про проведення конкурсів на право 
оренди державного нерухомого майна

 1. Назва об’єкта оренди: нежитлове приміщення – кімн. 24 на першому 
поверсі триповерхового учбового корпусу (інв. № 103289627) загальною 
площею 3,40 м2 за адресою: м. Харків, пр. Московський, 45, що перебуває на 
балансі Харківського національного технічного університету сільського господар-
ства імені Петра Василенка.

Ринкова вартість майна, визначена згідно зі звітом про незалежну оцінку на 
03.11.11, становить 17 250,00 грн. без ПДВ.

Орган управління: Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України.
Умови конкурсу на право укладення договору оренди:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за використання 

об’єкта порівняно зі стартовою орендною платою за базовий місяць оренди – 
лютий 2012 р., яка без урахування ПДВ становить 101,33 грн. при орендній 
ставці 7 % виходячи з ринкової вартості згідно зі звітом про незалежну оцінку. У по-
дальшому орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні індекси інфляції.

2. Цільове використання об’єкта оренди: розміщення ксерокопіювальної техніки 
для надання населенню послуг із ксерокопіювання документів.

3. Ефективне використання об’єкта оренди за цільовим призначенням згідно 
з договором оренди.

4. Дотримання вимог щодо експлуатації об’єкта оренди, у т. ч. протипожежних, 
санітарно-епідеміологічних, екологічних норм.

5. Під час визначення переможця конкурсу буде надана перевага тому учас-
нику конкурсу, який запропонував найбільшу орендну плату за базовий місяць 
оренди за інших рівних умов.

6. За наявності усіх необхідних документів переможець конкурсу зобов’язаний 
компенсувати витрати за виконану незалежну оцінку замовникові оцінки протягом 
7 календарних днів з моменту оголошення його переможцем конкурсу під час від-
критого засідання конкурсної комісії.

7. Переможець конкурсу зобов’язаний укласти договір оренди протягом 20 днів 
з моменту оголошення його переможцем конкурсу під час відкритого засідання 
конкурсної комісії з підписанням протоколу переможцем конкурсу.

8. Строк дії договору оренди – 2 роки 11 місяців. Подальше використання орен-
дованого майна буде здійснюватись відповідно до чинного законодавства.

9. Заборона суборенди та приватизації орендованого майна.
 2. Назва об’єкта оренди: частина вестибуля першого поверху чотири-

поверхового учбового корпусу (інв. № 70994, літ. Д-4, пам’ятка архітектури) 
загальною площею 4,0 м2 за адресою: м. Харків, пр. Леніна, 14, що перебуває на 
балансі Харківського національного університету радіоелектроніки.

Ринкова вартість майна, визначена згідно зі звітом про незалежну оцінку на 
13.10.11, становить 26 800,00 грн. без ПДВ.

Орган управління: Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України.
Умови конкурсу на право укладення договору оренди:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за використання 

об’єкта порівняно зі стартовою орендною платою за базовий місяць оренди – 

лютий 2012 р., яка без урахування ПДВ становить 157,43 грн. при орендній 
ставці 7 % виходячи з ринкової вартості згідно зі звітом про незалежну оцінку. У по-
дальшому орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні індекси інфляції.

2. Цільове використання об’єкта оренди: розміщення ксерокопіювальної техніки 
для надання населенню послуг із ксерокопіювання документів.

3. Ефективне використання об’єкта оренди за цільовим призначенням згідно 
з договором оренди.

4. Дотримання вимог щодо експлуатації об’єкта оренди, у т. ч. протипожежних, 
санітарно-епідеміологічних, екологічних норм.

5. Під час визначення переможця конкурсу буде надана перевага тому учас-
нику конкурсу, який запропонував найбільшу орендну плату за базовий місяць 
оренди за інших рівних умов.

6. За наявності усіх необхідних документів переможець конкурсу зобов’язаний 
компенсувати витрати за виконану незалежну оцінку замовникові оцінки протягом 
7 календарних днів з моменту оголошення його переможцем конкурсу під час від-
критого засідання конкурсної комісії.

7. Переможець конкурсу зобов’язаний укласти договір оренди протягом 20 днів 
з моменту оголошення його переможцем конкурсу під час відкритого засідання 
конкурсної комісії з підписанням протоколу переможцем конкурсу.

8. Строк дії договору оренди – 1 рік. Подальше використання орендованого 
майна буде здійснюватись відповідно до чинного законодавства.

9. Заборона суборенди та приватизації орендованого майна.
 3. Назва об’єкта оренди: частина вестибуля першого поверху 6-повер-

хового учбового корпусу (інв. № 70994, літ. И-6) загальною площею 2,0 м2 
за адресою: м. Харків, пр. Леніна, 14, що перебуває на балансі Харківського на-
ціонального університету радіоелектроніки.

Ринкова вартість майна, визначена згідно зі звітом про незалежну оцінку на 
23.11.11, становить 15 200,00 грн. без ПДВ.

Орган управління: Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України.
Умови конкурсу на право укладення договору оренди:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за використання 

об’єкта порівняно зі стартовою орендною платою за базовий місяць оренди – 
лютий 2012 року, яка без урахування ПДВ становить 114,80 грн. при орендній 
ставці 9 % виходячи з ринкової вартості згідно зі звітом про незалежну оцінку. У по-
дальшому орендна плата підлягає коригуванню на щомісячні індекси інфляції.

2. Цільове використання об’єкта оренди: розміщення торговельного автомата, 
що відпускає продовольчі товари (каву).

3. Ефективне використання об’єкта оренди за цільовим призначенням згідно 
з договором оренди.

4. Дотримання вимог щодо експлуатації об’єкта оренди, у т. ч. протипожежних, 
санітарно-епідеміологічних, екологічних норм.

5. Під час визначення переможця конкурсу буде надана перевага тому учас-
нику конкурсу, який запропонував найбільшу орендну плату за базовий місяць 
оренди за інших рівних умов.

6. За наявності усіх необхідних документів переможець конкурсу зобов’язаний 
компенсувати витрати за виконану незалежну оцінку замовникові оцінки протягом 
7 календарних днів з моменту оголошення його переможцем конкурсу під час від-
критого засідання конкурсної комісії.

7. Переможець конкурсу зобов’язаний укласти договір оренди протягом 20 днів 
з моменту оголошення його переможцем конкурсу під час відкритого засідання 
конкурсної комісії з підписанням протоколу переможцем конкурсу.

8. Строк дії договору оренди – 1 рік. Подальше використання орендованого 
майна буде здійснюватись відповідно до чинного законодавства.

9. Заборона суборенди та приватизації орендованого майна.
Для участі в конкурсі претендент подає на розгляд конкурсної комісії такі до-

кументи:
1) заяву про участь у конкурсі (у т. ч. обов’язково зазначити поштову адресу з 

індексом та контактний номер телефону претендента);
2) конкурсні пропозиції щодо виконання умов конкурсу, крім розміру оренд-

ної плати;
3) відомості про претендента:
для юридичної особи: документи, що посвідчують повноваження представ-

ника юридичної особи; посвідчені нотаріусом копії установчих документів; копії 
реєстраційних документів; завірені належним чином копії звітів про фінансовий 
стан (платоспроможність) претендента з урахуванням дебіторської та кредитор-
ської заборгованості за рік та останній звітний період; довідку від претендента 
про те, що стосовно нього не порушено справу про банкрутство; копію ліцензії на 
здійснення окремого виду діяльності (за наявності такого);

для фізичної особи: копію документа, що посвідчує особу, або належним чином 
оформлену довіреність; завірені належним чином копії реєстраційних документів; 
завірену належним чином копію декларації про доходи або звіту суб’єкта малого 
підприємництва фізичної особи – платника єдиного податку.

Конкурс буде проведено у приміщенні РВ ФДМУ по Харківській області на 14-й 
календарний день з дати опублікування інформаційного повідомлення про прове-
дення конкурсу в газеті «Відомості приватизації».

Кінцевий термін прийняття заяв та документів на участь у конкурсі – за три робо-
чих дні до дати проведення конкурсу до 15.00 за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 
18, 3-й поверх, кімн. 308. Регіональним відділенням приймається пакет документів 
в запечатаному непрозорому конверті з написом «На конкурс» з відбитком печат-
ки претендента (за наявності) із зазначенням назви претендента і об’єкта оренди 
(адреса, площа, назва балансоутримувача) та дати і номера газети «Відомості 
приватизації», в якому опублікована інформація про об’єкт оренди.

Конкурс з використанням відкритості пропонування розміру орендної 
плати за принципом аукціону буде проведено о 10.00 на 21-й календарний 
день після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації».

Допущені для участі у конкурсі учасники конкурсу або їх уповноважені осо-
би подають конкурсну пропозицію щодо розміру орендної плати за базовий 
місяць оренди в запечатаному непрозорому конверті на відкритому засіданні 
конкурсної комісії за участю учасника конкурсу. Реєстрація конкурсних пропо-
зицій щодо розміру орендної плати завершується за 10 хвилин до початку про-
ведення конкурсу.

Конкурс проводиться відповідно до Порядку проведення конкурсу на право 
оренди державного майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 31.08.11 № 906 та враховуючи наказ ФДМУ «Про затвердження Переліку до-
кументів, які подаються орендодавцеві для укладення договору оренди майна, що 
належить до державної власності» від 14.11.05 № 2975, зі змінами.

Ознайомитися з об’єктами оренди можна в робочі дні та час за місцем їх роз-
ташування.

Додаткову інформацію щодо проведення конкурсу можна отримати у РВ ФДМУ 
по Харківській області (відділ оренди) за адресою: м. Харків, вул. Гуданова, 18, 
кімн. № 413, 401(у вівторок з 09.30 до 12.30 та четвер з 14.30 до 17.30) або за тел.: 
705-18-59, 704-16-98, дод. 133.

Інформація, надрукована в додатку 
«Відомості приватизації»,

є офіційною публікацією та друкується 
мовою оригіналу в авторському викладі.
Її розміщення в інших засобах масової
інформації чи передрук можливі лише

з письмового дозволу Фонду державного
майна України із зазначенням номера

й дати видачі дозволу. 

Над номером працювали:

В. М. ТОВСТА
(видавнича підготовка)

Л. П. ПЮРА
(дополіграфічна підготовка)
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№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач 
(код за  ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстрований номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

2 Державна ветери-
нарна та фітосані-
тарна служба України

14248152, Чернігівська регіональна державна лабораторія ветеринарної медици-
ни, 14034, м. Чернігів, вул. 1 Травня, 180, (04622) 3-14-87,3-01-99

Нежитлові приміщення на п’ятому поверсі 
п’ятиповерхової адмінбудівлі 
Нежитлове приміщення одноповерхової будівлі віварію

14248152.1.ЦСЧХАО6525

–

м. Чернігів, вул. 1 Трав-
ня, 180

34,2

10,6 

115 079,56

11 607,39

5 років, якщо орендар не за-
пропонує менший термін

Для розміщення офіса

Для розміщення складу
3 Державна ветери-

нарна та фітосані-
тарна служба України

00721171, Коропська районна державна лікарня ветеринарної медицини, 16200, 
Чернігівська обл., смт Короп, пр. Кибальчича, 2, (04656) 2-16-86 

Нежитлова будівля складу – Чернігівська обл., смт Ко-
роп, вул. Заводська, 88

67,0 10 050,00 5 років, якщо орендар не за-
пропонує менший термін

Для розміщення лісопильного виробни-
цтва та виробництва дерев’яних виробів

4 Державна ветери-
нарна та фітосані-
тарна служба України

00721171, Коропська районна державна лікарня ветеринарної медицини, 16200, 
Чернігівська обл., смт Короп, пр. Кибальчича, 2, (04656) 2-16-86 

Нежитлова будівля складу з прибудовою – Чернігівська обл., смт Ко-
роп, вул. Заводська, 88

295,2 28 160,68 5 років, якщо орендар не за-
пропонує менший термін

Для розміщення лісопильного виробни-
цтва та виробництва дерев’яних виробів

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 43, тел.: (0462) 77-44-95, 77-71-83, з 8.00 до 17.00 (крім вихід-
них), РВ ФДМУ по Чернігівській області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець 
оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

м. КИЇВ

ОГОЛОШЕННЯ
орендодавця – РВ ФДМУ по м. Києву про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач 
(код за  ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду
найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна площа, м2 вартість майна за незалежною оцінкою, грн. максимально можливий строк оренди мета використання

1 Міністерство інф-
раструктури України

01101329, ДП «Укртрансформація», м. Київ, вул. Ташкентська, 
60, 503-75-45

Нежитлові 
приміщення 

01101329.1.АААБИЖ082 м. Київ, вул. Ташкентська, 60 210,75 2 068 827,00 
станом на 31.10.2011

1 рік Розміщення суб’єкта господарювання, який здій-
снює побутове обслуговування населення

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 50Г, кімн. 107, тел. 281-00-18. Заяви подаються в окремому конверті з 
надписом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини 
четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

Термін навчання за денною формою – 18 місяців, за вечірньо-заочною, заочною та заочно-дистанційною – 30 місяців. На навчання приймаються громадяни 
України, які мають повну вищу освіту (диплом спеціаліста або магістра).
Прийом на навчання здійснюється відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та за умовами, визначеними Положенням про прийом слухачів до Національ-
ної академії державного управління при Президентові України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2004 р. № 468, зі змінами.

Документи подаються особисто до приймальної комісії 
Національної академії (м. Київ) з 1 березня до 5 травня 2012 року, 
до регіональних інститутів державного управління – з 1 березня до 12 травня 2012 року 
(на спеціальність «Публічне адміністрування» – з 1 березня до 5 травня 2012 року).

Вступні екзамени проводяться з 15 до 25 травня 2012 року.
Початок занять з 1 вересня.

Приймальні комісії Національної академії та її регіональних інститутів працюють щодня, крім неділі, з 9.00 до 18.00 (у суботу з 10.00 до 16.00) 
за адресами:

Національна академія (м. Київ)
03057, м. Київ, вул. Ежена Потьє, 20, 

 тел. (044) 455-69-02
www.асаdemy.gov.uа

Дніпропетровський регіональний 
інститут державного управління 
49044, м. Дніпропетровськ, 
вул. Гоголя, 29, 

 тел. (056) 745-52-41, 794-58-06
www.dbuapa.dp.ua

Львівський регіональний інститут 
державного управління 
79491, м. Львів, смт Брюховичі, 
вул. Сухомлинського, 16, 

 тел. (032) 244-81-12
www.lvivacademy.com

Одеський регіональний інститут 
державного управління 
65009, м. Одеса, 
вул. Генуезька, 22, 

 тел. (048) 729-76-11, 729-76-12 
www.oridu.odessa.ua

Харківський регіональний 
інститут державного управління 
61050, м. Харків, 
Московський просп., 75, 

 тел. (057) 732-65-05
www.kbuapa.kharkov.ua

Ліцензія МОН України від 19.07.2011 (серія АГ № 508986)

НАЦІОНАЛЬНА  АКАДЕМІЯ ДЕРЖАВНОГО  УПРАВЛІННЯ

ПРИ  ПРЕЗИДЕНТОВІ  УКРАЇНИ

оголошує прийом слухачів на навчання

ДО ВІДОМА

• Державне управління (денна, вечірньо-заочна, заочна, заочно-
дистанційна форми навчання)
• Управління суспільним розвитком (заочна, заочно-дистанційна форми 
навчання)
• Державне управління у сфері національної безпеки (вечірньо-заочна, 
заочна форми навчання)
• Державне управління у сфері освіти (денна, заочна форми навчан-
ня)

• Державне управління у сфері охорони здоров’я (заочна форма навчання)
• Публічна політика та управління (денна, заочна форми навчання)
• Публічне адміністрування (денна форма навчання)
• Місцеве самоврядування (денна, заочна форми навчання)
• Регіональне управління (денна, заочна форми навчання)
• Електронне урядування (денна, заочна форми навчання)
• Парламентаризм та парламентська діяльність (денна, заочна форми 
нав чання)

до Національної академії (м. Київ) за спеціальностями:

до Дніпропетровського, Одеського, Харківського регіональних 
інститутів державного управління за спеціальністю: 

• Державне управління (денна, вечірньо-заочна, заочна, заочно-
дистанційна форми навчання) 

до Львівського регіонального інституту державного управління 

за спеціальністю:

• Державне управління (денна, заочна, заочно-дистанційна форми на-
вчання)
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